


=T34 =FIToa—4%

Y—TFIoa—FIE ERICEERMTTCE
BEOMNBERELET, ZhizkY, DK
SIZEZLNDEZLNEEZEERNERET DL
WTEET,

o R—LRLORFRIZKIUERDEE
s ARIREREE

o R—ILRLOEYFREICLIBNEE

&SIz )T I a—RIE B EERERD
CEEMIOBERE S =T HEMICHERTA]
REEZFET,

ZOM, LLTRIZDOWTHOBERECAHAELTEY
T3, HROFLOMERIL, BHETHSEL
BhELIES,

e NF7YUTHBAEIVO—H

o WEEAARMAABAETI O—4

s HREEAXBAARAET I—H

e N—ARYT>O—H

o H—RE—AFITVI—H

o NCTHEHMmIT) =7 Tya—4

o (R —TT—XA=wh

A—ToB4TY =TI a—FIE. aWEE

ABERINDIEBIZFERASNTOET, Z0

FRRRIETEORYTY,

o XEREXFRFIEBERLVEGERE

o PCBEIRELEREE

o WEHEASAMTERER. MRTIET(
ROBREEE. TSN R R EERE
BREDBREE WA

o SHEEE T I

o SHAIMM, O/ \L—4 EHRITEMER LU
ZDMOFEE B E M-S

o FALINS A T H 1

BT 1
F—TFoBAT) =7 ToaA—KlE. HTRA
T—=IVFEEERT—ILT—TELVEBAYR
Mo IN, FEMTEERLED,
F—ToBAT) =7 TA—ZDRT—ILIE
R mEICEEZERAMATONET, LA >TEH
BEEERIIH12F, RAITEOSEVE
BENMRBELERYET,

CDHROT DFEFTIZLY., Bk HZO7ED
EEZEHBOVELET,
INATINAIANDIE XN LRI F DRI
ROV EHETZSL),

ISO. IEC, ENZLEDFE#IE 200128558
SHATLBEDIZIRYET,

() mmms

AV B—TI—ABIVETHLHRIZEE
LTOELWERBRIE, H%205

INATINA T T—RDAZ—TT—X
(ID 1078628-xx)&ES ML TS,

T—TILIZEAL TORELWLERBAIE, H520Y
T—)L 3424 (ID 1206103-xx)& SR
LTS,

BE
F—To84F)= 7T -5 2
BIROF5|E 4
ettt
HEDRE 8
{2EM 12
AERE 14
Ioa—F BB 17
2 TonR 21
T 22
%
77V a—MiERIE A LIC 4113, LIC 4193 24
LIC 4115, LIC 4195 26
LIC 4117, LIC 4197 28
LIC 4119, LIC 4199 30
LIC 4119FS 32
LIC 3117, LIC 3197 34
LIC 3119, LIC 3199 36
LIC 2117, LIC 2197 38
LIC 2119, LIC 2199 40
ERER LIP 382 42
LIP 211, LIP 281, LIP 291 44
LIP 6071, LIP 6081 46
LIF 471, LIF 481 48
=R A LIDA 473, LIDA 483 50
LIDA 475, LIDA 485 52
LIDA 477, LIDA 487 54
LIDA 479, LIDA 489 56
LIDA 277, LIDA 287 58
LIDA 279, LIDA 289 60
28 FE AR E R PP 281R 62
BRI
A28—71—2 64
- RERR Al

A B3—DJT—R1=Yh

73



EIROFE|E
7)) a—hToa—4&

FIY)a—HMuBERE

F—TFoBA4 ) =7 To3—FLIC )— X,
BR28 mDAIERIZBVTEE T L
BRAIEERBEIZLTLNET,

BEE7F)5r—avBAIVa—4
NTUNAVORER BT I—FTE, F
BEECHERATIENTEES, 5EEH
FUBEELETCORARTHEAT T I—4
X, EEOEHOEHGREHER-THEN
PVES, FEtEEASNIEHTERIES
SEATNIERYER A, SHIZFELWERIE.
A IS R B MDD = F T T—5
=SBLTESY,

Y=F7T>a—4FLIC 4113VELIC 4193 VIZ,
BEZRICHEFSNTOET, EHITFLL
L. SRAFHRESEL IS,

° s

EERE R —ILAGERSTHT R E HER 18—D1—R| B _R=
BEER | HEYTRE
LIC 4100 +1um! | £ 20275 umy| BSRELEASZES3Iv9% +20 nm 240 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4113 24
EErREER £3 um 10 mm BET I LURMA T EICERE 3040 mm LIC 4113V
5 um FLEIT0TED
2 LIC 4193
LIC 4193V
+5 um =< +0.750 pm/| PILEEERILAIZR r—ILT—F +20 nm 140 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4115 26
50 mm FHEALMRET 3 E 28440 mm
(Z%1m) ol LIC 4195
+3 pm < +0.750 Y| R —ILF—TETILIRILAIZ +20 nm 240 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4117 28
+5pm?_ | 50 mm B ALEUSF 6040 mm
+15 pm?) | (EAE) 5 LIC 4197
+3 um = £0.750 ym/| RT—IT—TEEET =&Y +20 nm 70 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4119 30
+15 um® | 50 mm B E I B R A 1020 mm
(E(E) ol LIC 4199
70 mm ~ EnDat 2.2 LIC 4119 32
1820 mm
LIC 3100 +15 pm° | £ +0.750 umy| AT —ILF—FEFILIRILAIZ +100 nm 5E EnDat 2.2 LIC 3117 34
ErEER 50 mm BmALRRIZVTED 10000 mm
(E(E) ol LIiC 3197
AT =T —FEEET—T12LY EnDat 2.2 LIC 3119
A m e Ak
5 LIC 3199
LIC 2100 +15 pm - AT —IT—TFETILIRILZIZ +2 um 120 mm ~ EnDat 2.2 LIC 2117 38
R HHIES B ALEUSHF 3020 mm
5 LIC 2197
£15um |- RT—INT—TEEET &Y +2 um 120 mm ~ EnDat 2.2 LIC 2119 40
BT EICE AL £ 3020 mm
5 LIC 2199

" 2 RBEEML) = 1640 mm
2 sz R(ML) = 1240 mmAVSRIRE]

9 15 ym %S

¥ SrFuhaiABIT—R =% 1XFI=vs B

FECEGREMER
A NATFUN VB B—TT— A yMERR

LIC 000 e s mymiitn i o s seucs ISR

LIC 41x3

LIC 41x5

LIC 41x7

= e—

LIC 31x9

LIC 21x7

LIC 21x9



EROF5|E

AIA I T A—R

BERE
A—FoRA4) = 7T 3—2LUPIL. BEE
ELEWNMEUIERLEE. L THBE 9 it
Bl TihEY, OPTODURGIABIEFH B
ETHEEARICKYAELES, V=7
O—4&LIP 211&LIP 291 IF B BB #HE
TILT—ATHALET, EEDERES
F. EENYRRTHREDBIINAED T
AEBEIC RN BECERINE T, 2TOA
DOVAURI T O—S ERBRIZHE S R AR A
EELAT—ILDREAEAWNTHEILET,

BRE
FT—TorA4F)=F7Toa—%LIFIE,
SUPRADURELEIZ > TSN =Rr—IL
REEFTSHEBRARNKVAELET, &
ELaWMEURLEBEERFHMELTOET, I
FFEBHETT, T VUMY FHEEL
=S BRI B TEE T, FRIN—T3
VOLIF 481VIZ, & K107° PaETHOHEZ
ETOFEBNAIEETY,

(B, 8 RERESRIESWY)

EER G
A—TBA4F)=FTa—LLIDAIL, 10 m/s
FTOESRFEALL TR THY, AR
[CRYBAHT AR ERIRGT 52 EMNTEET,
METALLURB BMOR 7 —ILIZIZF®&IZEHL
TAF—NUNT—F HTA ASZAEIIVI%E
FARLTWET, USYRRSyF e B L
TWET,

28 EEAZ I E

28R HIE AT O—4PPld, SEEmATRX
[ZTITANIDE % (DIADURSLE A E R S 3)
[CE o THEESNEEFETSEEAR
[CKYRIELET, FD=8%. RIEFCFEE 2%
DA BRHMNRIEETT,

° s

HAEEE Rr— VARG LR STHT RiEEE EERAH| AR A23— 25K R=
J1—R
BESR | Sy FREE
LIP +0.5 um° | < +0.075 umy| A /"—#1=ZerodurHiS A £53 4 +0.01 nm 0128 um| 70mm ~ |\ 1Vpp |LIP382 |42
EERER 5 mm AEESNTHY, TOIV/N\—#%E 270 mm
PR LIP 382
+1um? | £ £0.125 uny| ZerodurHS 2 £53v4% +0.4 nm” 0512 ym| 20 mm ~ | EnDat22 |[LIP211 |44
+3 um 5 mm 9T TED 3040 mm
~_ 1Vpp | LIP 281
J7Fwai_ | LIP 291
ARTT—R
=%
LIP 281
+1 um5) = +0.175 pm/| ZeroduriZ R EZ2yIFEHATR - 4 um 20 mm ~ | [LITTL LIP 6071 | 46
3 pym 5 mm AT—IVEERET—THLIE 3040 mm
W7 T RYEE +4 nm U 1Vpp | LIP 6081
LIF +1 umS) = +0.175 pmy/| ZeroduriZ X229 0&E AT X - 4 ym 70mm ~ | CLITIL LIF 171 | SL51E8H F ;
BAEER +3 um 5 mm AT —VEEET—THLAE 3040 mm? =8B
WA T LYEE +12 nm U 1Vpp | LIF181
LIP 6081
+1um? | £ £0.225 pm/| ZeroduriS A 53w EIEHT R - 4um  |70mm~ |MITTL | LIF471 |48
£3 um 5 mm AT—)LEPRECIMET#5ET—7 T 1640 mm
EE +12 nm N 1Vpp | LIF481
LIF 481V
LIDA +1um? | £ 20275 pm/| HIRETIVIELIEHSAEEE - 20pm | 240 mm ~ [LITTL | LIDA 473 | 50
ERGIEE & RORIE A £3 um 10 mm F— A= KYEAHF EICEEERL 3040 mm LIF 481
+5 um +45 nm X 1Vpp | LIDA 483
+5 pm < £0.750 py| ZILEEERIL R —ILT—F - 20pm | 140mm ~ |[MLITTL | LIDA 475 | 52
50 mm FHEALMRET 3 E 30040 mm
(1Z2E(E) +45 nm _ 1Vpp |LIDA 485
s"lm\u ®me
(== oo e - T 0 lemeem |
+3um? | £ £0.750 pm/| AT —ILTF—FEFILIARILAIZ - 20pm | 240 mm ~ |[MLITTL | LIDA 477 | 54 . EEEL | ﬂ\
+5 pm 50 mm B A LERAHF 6040 mm LIDA 489
+15 pm6) (FEXEME) +45 nm “_ 1Vpp | LIDA 487
+3um? | £ 20750 pm/| AT —ILTF—TEEET—TI=LY - 20um | BE MUTTL | LIDA 479 | 56
+15 um® | 50 mm BT IS E B AL 6000 mm?
(2 () +45 nm N~ 1Vpp | LIDA 489 —_— " v '=
T | rT———
+15um |- AT —LF—TETILIKRILAIZ - 200 ym | BE MUTTL | LIDA 277 | 58 ’ iten
1B A LB 10000 mm? LIDA 287
+2 pm ~_ 1Vpp | LIDA 287
£15um |- RT—=I\NT—TEHET—TI=&Y = 200 um | & ML TTL LIDA 279 | 60
B I R 10000 mm?
+2 pm ~_ 1Vpp | LIDA 289
PP +2 pm = HIRATL— I EHEEEE +12 nm”) 4 um B E € EA: U 1Vpp |[PP281 |62
28 FEAZ A 68 x 68 mm*

1

B WN

' EBEDI mORBEEFAIEET MU TSN THEEZR)
) BxAIEEML) = 1020 mm BLIE 1040 mm

) Sl E OB EEHOERICONTIEBENA b EES
) b3l BRI S EC DL T BRI A b E<EEL

5 a7 EML 1020 mmETOZeroduriS A T3y DH
) £ 5 um BB EF I CESBERTES

; INMTUN VB A—T 1 — 2 A=y ME AR
)

~N O

8

O

BXAIERML) = 1640 mm
SAIFEEML 1640 mmMETHDRobaxHS A ESIvIDH




BIEDRE
A — L ALK

INTUNVIOA—RIEHFEEETARE
RALTHY, RFEETHEASNSBEE
AT—ILEKKIZERLTWET, ShHD B
& ASAFRIERF—IL EIZEZIC RS
hFEd, ERAEHAODRT—ILIZIE, AF—
LT—=TNMEHLNTNET,

NATUNAVIEFFRICRAR SN =R ET A
DI T ST —EGRICKVBEEREEELT
WET,

e METALLUR:
SORAIFENICTHEEREF 27220 pmD
EEDEREER

e SUPRADUR:
FICLTEICRNTITEEED N E=
RITAAEEF B, BEBIE8 pmEz
[EFZNLT

e OPTODUR:

BICaOWRNEREF OEEEENE=
RITMHEEFE K. BEEHIEESE2 um
LI

e TITANID:

BHOTHEBRTEHEOWRFAREF OLFE=R
JUAIFEHE F B B, BEERAEAES um

DR ELEIE, FBFHHN DB —(THBHTH
W FERER M THIENTEET, 2N
SOHFIEBRARIVCERBLTVET,
WEEBEARELEIC, CROOBHUAEL
HEOHNESEBIHIZEETT,

NTUNUIE, IR E OEER ALY EHE
B RA2—BREHELTNET,

7)) 2—NAIE A=

T —NAEARTE, BREONT BL
FCIZTyI—E DDA B IERE AFTE,
FEEBETFEICE > THENUH I IEN
AIEETY ., RRMEBEXETOICHERE
SHIREFHYER A, TOT TV 1—MiI
BEBERE. EHELE7TY)a—ha—RE
EELTER SN ERAr—ILB B SHH H
SNFET, RIILI=A U TIAV BRIV Y IIF,
MEBERIZRBESNIEREIZ, AR
DIAVRNAEEEREITDHIZFERASIN
F4 ., ([ A—Tx—RIZKYELRYFET)

FIMa—N) =7 2D

T TN AN TEAT)A BN DREEEfFI: LIC 411x)

AT)ABRILEITE A

AP)A BV RIE A TIE, BB EHRY
BEEIZE>TVWEY, MBIFERE. B<D
HAMNSOBEMEGRIERATYTH)EDDIVH
TRk H>THELNET, =L, BlE L
DRI RIBEREIL T 12021, HEXRIER
SDEENNELRYET, TOHTRIRELE
EWENLT D=0 AT—ILIZIZRBE A=
NS YIMNFRFONTOET, B EE
BT D LDTEDREAIL, EFEIZ1ERE
HDICRAEAT EES5ELNTOET, 2DELS
[CHETR R BEERET T D012, RAEE
BT DIMNENHYET,

HBIRMIZBNTIE, BaER D50z,
AleREREZEBITIVNELHYEST,
D&ESRTNERERIERRIZ, HhOBEBIZT
St=Iz, ZLDOITOA—4 TlE, #xtHEi{t
FEEEFN7 LT ALZRE>TRE L IR
ERITEEERA)ERAELTCWET, BEd
52DODEREEB, TREHOEHIUOBEID
HT, BIEEFHETIIETNAEESE
BO3ZENTZET(TERER),

B bR aAE) =74l BR
Z0BIZICIEMFTULES ) LIF 181C),

EREMERREERTI5E. @R
EEI2ODFEREDESABRENIIS D
LY BIFOXEFERLTEHSNET,

Pq = (abs R—sgn R-1) x % + (sgn R-sgn D) XM
ZCT
R =2 x Mgr—N
EEDEEK:
P = &WEBLERAOME N =220RAOEOEXRESEALHOHK
(EEAYTERRD) (FT&2R)
abs = 77Va—ME D =8B8AMA (+1 £=E 1),
EFEI=YMEARELEMTS
sgn = YAV (41" FaE 1) NTWBIEE)~BET DB EE+1,
Mgr = BBLERRBOESREHOHK
EERAY | EXEERAHOBN | XBENERH
LIF 1x1C 4 um 5000 20 mm
LIDA 4x3C | 20 um 1000 20 mm

~10.02 _ . 10.04

-
-

o
N

Oe

40"

B R RS2 IUAV L B EOBEER(f: LIDA 4x3C)




FEAEDNATUNADOIA—FTlE,
HEEBEAREFEALTVNET, KEERIL
EEMTEENDYE LA, HBEETIE.
LI EUMIBLU T OBH THILB B THIE
EREETV, EBINSWVMESEEADES
EHALET,

AT — LR EOHE F RIS A THIIFEE,
KDEFIEKREBYET, NATUNAVT
X, COEBTOBEIZLY, —BHEOEE AR
EFEALTVETD,

s BEEEFR
(¥ F 10 um ~ 200 pmIZE /)

s FHEEARK
(BIZIE, #FREES um L RO B &I
#A)

10

BREEEAR

R EEA XL FERDOEFELL2DODEF
(RT—=IRIEEELFVILANANSEREL,
HERWICBBESEEILETHELONDZE LD
RBEESESTDIARTT, EELFVILA
DEEZ. BRGME LITFHTONETH,
RIT—IAID B HTEAME(EBE)D, K
SME L(RFR)IHHohES,

EARNIEFERBT DL, FENERT
BALNEEBVEN IR EINES, ZIIZRL
BIEREF >BEFRFEELFILAD
AEMNMMTNET, 22D FAENZFEX
BENTHE ARSI ERALET, BFDE
WERDARISE, HITBBLET H, —HDE
FOEBEMNMEHEDEBEOENGDI—HT
BERITBBLER A, BEALEDITIEH
DEHBEFIFTNOHDBREINDEILE, BER
EEWHAESIEHRLES, EELFIIL
DBFIE. HAHEBNEZKREFELRDES
IZfELNTWE T, B FEEDOEF RO
MNFEE, EBLFIILERT—ILREIDIEEEIE
WY, NELELRYET, ERNBET
FAZEERL, BFEREA10 uml Lo
VO TEEEEAXHSALLNTNVET,

=7 T2a—4LICELIDAIZIE, Bt E S
AMBRHEINTWET,

E5EH
360° elec.

S
o

(

v N
/‘

(
\

11 =1g° -l180°

0

I = lgge° ~ I270°

90°
elec.

— fifE=

toHiE REEZKFIENERERE
LT, BEWNZ0°DRIREERE D4 DDIES
(loes I90es l1g0e. l2700)EEMLET, Th
SNFEBEEE, FOLRILIAUIZTL
TIERIIZE>TOER A, DD, 2
KR FIEH A I EFEFINTHY, B
Q0° DRI ABEEFED, AL ANILTA VIRt
LR RERZ2DDH NEFWHSLUL%E
£HmLET,

AYORA—TOXNFRRTIE VF—2a
BRELTRRSNET, BEANGH NE
BIEEATT, EAICRTIAEREE
NIBIRZEICL DIz, BlIEHERICEETEE
LET., HORESOELIZHDEEDE
HTHNLAERBEIEEEZFEA,

- T N
AN
(el
\_ N
AE: )

N P T 1)

HAEBDXNT ST

AVTIIREF

e ey

TUHLUR

) W LEDYR

AF—IT—FERANEREEBEARE VT IL T —ILRFERIZE DI EEE(LIDA 400)

FHEEFR

FTHERAARNTE, HNVOEEIZL=DH0
EFrEFS5EFBALTCHREZAEST HESE
EYHLES,

AT —IILAREIZIFEE0.2 yumDERIRDIEF
MEEAEICHEESNTOES, EELFIIL
(R —ILERUCK FREIFRE DB AR A8
BFNE FORT—ILAKEOETzHYET,

ENEBLFILERBTSE, ZEREFED
KEEFDOXEEFRE+1. 0. -1D3DD
BB RICEITINET, TOEKIESSIZ
ZT—zkYErah, REEFRE+1&
~1ELTRHEEINE T, ChoDIRRIEHUS
EBLFVILOLEEFTRITFHL, 300
FIHEENDDEIMESNE T, ChblEELD
AETEBLFIILEBBL, SHERFMNC
NEXDRSIDELEEREBICEHRLET,

AT —ILEEBLTFIILOBEXFHEIZL>T,
B SN ROBHNELNET, KF
MERROBE T 5L, K1 DRKTUFEED.
EARICHEEL, RE-10ORIF1TERES. &
BHRIZEELET, 200HIL. T4 H I8
[ZEWNZTF#$9 50T, ExmIZRE2DD
RIS IME BEIHRYFET, CORE, 18
FRERS O BENS2{ES B D DAL
HYIMECRZEIZRYET,

FHEEARL. BFEEIS pm. 4 pm,
FREVBHOT O—KIEAIhTOE
T, FOEBEEFERERUNOT R EF
EAEEFERVD, BRERTRIETEET,
FD1=H, TWHDITY IR, B HREES
FUEREDERER/-TIENTEET,
ZFhizEnhbdd, THERARIFERIC
BLERMTAZEEEZLET,

=7 T>a—ALIPELIF, KT8 KEAZ A
ELIVI—APPIZIE, THEEAXNFEHS
nNTWET,

B R

EBLFIIL:
HELHREF

DIADURRI#EHE FERT—IL

T LUR LEDIIR

FHEBARE VIV TA—ILRERIZLDIAEER

1"



(S5t

INTUNAYDF—T o BAT) =7 Toa— EELRTES
A, LB ROFBELTEGELKROHHND F—To L) =7 ToaA—HE FOTHA
ARIZHLT, BAKERBINTOES, +— v EBIZELWVREIZISEINET, FD=
TUORATEWNSHERMI R T H A THBIZED B NATUNAVTIEEFRN R ELRIZ L DR E
hhod| MREEIZEN. REBOZE M BREBREFEEBRLTOET,
ABYET, MAHEREEBEIITEET, FEE
OPTODUR# L USUPRADURE A GlE, £
IR 9. KE—XEOLEIIEBENEHSIN,
EMEODEEEFEABEEARERAVE LTEBOTENEERIOLBIZLE=RT
INMTUNN)ZFIoD—RIE. BEELE DEIBEFIEREINET, BEEEAR I R — R
U ERILES, NATUNVDF—T EEALTOAESICE. Chell-isais y y vy Yy o -
AL T)=FTaA—RFI VT N T4—ILE SMETALLUREL KISk > T BEAER SN NIy
FEHFREZHEABLTOET, 12OLENESE F4 ., REBIZ. EVNVASRETEDN, 7 %; %; %; ; %; %; 7
7’(_)th\iﬁ{g%giﬁk?éf:&)f:{iﬁﬁ @J:l:lj:%”ﬂﬁ‘&bf%%ﬁ'é?‘éﬁﬂlx@ﬁ% 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
SINET, AT —ILERE LDOFELEY(FIZIL, DBBERINET, T/ A—MLOEZD
BAHT OBRIZ RN 3RO H AR DDA AL =, V0L BIEF BB TY, OPTODUR,
BRENZKIEEEE~OEEENS(TEE SUPRADURZE=IEMETALLURS S THl4E
¥, ZOFNIZEYESIRBIZEELET AN Shi=BBE, FITENHLTENED S
F 7Y EIZSWNTIFEERLER A, ERELET, BWASNERFOEREINEL
Z0Ot=0, 11EE AR BEELNE, BIZEE, . KDREDH FALES HEH B
HEMEERBENEECTERICANET, BUNE=HTT, j—rf
1 EVEET(—ILRETHoET, Bh KEBDRHAE B0
2L, KYRELIEHDETEBIIENT BFERAMKESBEENNSNG S, EE
TEY, SBFNICKYERYETH, ChizkYT ANYRER T — L OB A ZE (X IEF 125k
VA—SADFERYT T —REEZFEELT, A RYET, CHIEHRFBENDELD DA N7 EE—
[£LIDA 400LLIF 400(=H UV TlE, BEHKF FOF=HTT, CnbiZhTh+0.1 mmDZE
EHBLTIERIZAN(14.5 mmA)ERT— 1£TE0 %DIEEFELEIERILES, L
IWREESTHY, LIC 4100TE15.5 mm?T A 1 Lan's, BEIMAER FEEEARICLY, #
3, T AN —  PCBA A, ER3 mmZE ’ MR ESEBTHIENIHST, [RLVEL
’G‘U)7J<5ﬁ§i’<°fiiiﬁléiéfhb;%zi%é’ééﬁi 3 1.0 v fHF N EETBEELELS, R —RB
#)\ E(D%—L\ E"IETI Hj ngf ) T:\ %0) S = 0.8
DORIBEEIX) = FIA—LDEESHED g NTUNADF—ToBAT)ZF7Ta—4
BELEBLTH, JEFITNSNTT, “ 06 DEAFFAZL, HAEEBICIFEALEESE
i RIFLEB A, FIZEBENYRERT—ILET A 120%
=7 T>a—HLIDA, LIF&SLULIP 600013 W BESNERATAENFON TN, 15 - ] ~—
ITUNAVDIESRIEASIC HSP 1.0% 45 ' SIRBICENTEEALEALT LRBYE = 100% j —
BLCWES, ASICERISEERESEER 0 Bh, SHI BFEH. HSP 1.0AMEEDIEH [ : o
L. EEiRENEHEMBRRELET, 0 40 60 80 100 120 MR EMERA LSEET, AND2DO2OMIF B 30% ;
EBLFIILPRT—ILEREDFENIZEST {8 [mm] » LIDA 400&LIF 4009 —XDITYa—2D F,!:
ESIREHRD LIS AIIE, ASICIELED EEFvYTIH T HESIRBOMAERGRE 0% WAL
EBREBNIEII LT ChEBIEL =LTWET, . 3 :
£4, LEDHBOEII-sBIEBEHE LA A 1 S #i: LIDA 4037409
BI/ A XEDEIFEAEBIBSEE R A, & £ 20%
RELT, BhIEREBELARS LIV /(X ;j 0 ) L
[CEEALCEBERIELES A, X N A N 0%
?) / \ / \ 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00
% =L — = BT (HSP 1.047) .
i / \ / \ —— — TR (HSP 104) EEF vy [mm] >
Hr 100 nm
!E / 50 nm / H \
120%
-50 nm H °\E 100%
-100 nm E 80%
e
— 1E%MIEAS|C HSP 1.0%% o 60% :
{ESMIBASIC HSP 1.0%4L 3 Bt A |
1. 2) = & O 2 MmOF AN — A IIA NS uo %S Vg a5 - BS5Eh 0% | HF400
20% : :
BNAMELERT—LE, EEDEBEAVREFLOEBAYRIEENIEASIC HSP 10858 ETEHEIL. 0% 1 1
BRI EE K 0.8 0.9 1 1.1 1.2
— = BT (HSP 1.0747) .
— ~ B (HSP 107 s Bl s

12 13



BAERE

7 Iya—RIZkBUBAEDEEL,
FELTRODERIZE>TRESNET,

o BFEENRHE

L =1 7 NV NORLY=]

s EEEENRE

o EEAERBORE

o TUO—SDHEMAOEUTITIRE

NBE, TV SAEFADNBRERLY
TV r—avicikF 4 dREICRALES,
VATLREETMT HICENERD

I a—FICHEOMERE
IVI— B EONBREFUTEEAT
WEY,

o AT —LERIKDIEE

e NIHHEE

o RSV /ARX(ErIEREM)

A= EKEDORBE

AT —ILEEOEEIE, TELTRODERIZ
LOTRESNET,

s BROYWEELIVCHEE

NiERE

NIFBEIL. TELTROERIZE>TRE
INEY,

s EERAHOXRES

s BEOHHEELTIYCHEE

¢ AX YT TAIILADGEE

o TUH O

o EEANERBORE

AIFERE L F D AT (EDIRAMEU TRE
nEY, 7ras1>Z—IJr—IXDI>I—X

ETEERTIVENBYET, o RT—ILARK LD B RERE (& NATNTDEFH#ERHB. EIB 741)
o HEEARADREM EHWVTHRELES, COEICIIRS 3>
JLRIFEEATOFEEA,
RT =K EDIEEIL, FHIESH TR
BEEFEDEAETRINTET, BELE RNERET BOTEVBEREP—ER
BT BIZlt. BERE SO TEELSDE ECORBEEDIHBESATY, HICRE
BENURERAL, (EEEEAELES, — HEL—TTOERIBVTTRELEHD
JITE R DIEfEIE 15 B BRI DB fE D=0, BREGYED,
AIEREE D EL R E TEE A,
BEZERaALEEDEFARAT m)IzH
11REZED FREFEZLTVOET,
BREEHATI—RIZF, EEDENEFT
DB FREE)BBHESN TOET,
Ry —IVEEDEE RIEREE
A N A I N L +“""""7\'""""""'
% +a [\
~ || § /1A / \
= . L~ =
a EERE //'\/- /\ ‘ l /
L | \/J’qﬁﬁﬁ (/
B = T e ) g | -
0 ML A - EERm
g > 2 360° elec.
ll< N 2T N
I]?[‘ B ', 'A‘ \\
“ A ‘:":. \ z’ \\
GIE >

14

RO av /4 X(FILREN)

ROV /AR E, BYVRLBESEILEEZD
ERIZDIHAVET, ZOMEIEFMEIZRLT
EHSMOETRINET,

ROLav /(M RiE, EEEFORAIZEDHD
E BB RIEOFEEIKFLES, COfE
F—EDELRIZHITBZRMSEELTRESN
ESCIR

FRESIEIL—FIZBNTIERS 3 A XA
ERECOREREWIHEEESZ 5L
HYET,

T IVr—2a | kETAERE
IO FEDNEREICINAT, TVa—
S OB QT AR EEEIZKEE
EBLET, ETOBEETLMT d7=HIZiF.

T —avIcikiEzT 2R EDEEERIZ
AlEMNDEFELAITNIERYEE A,

BROER
BEODEFICKZDBELEETDINENDHY
FI, CHUERT —ILREOEAHTENES
THEWEEBIZE, METHIEE)IRE
LEd,

BEIE

D=7 IoI—FDOHEMECI TR
T+origae. IREZRA LKL, BIER
EEISICEAIEIREEELADYET, 7Y
ROBEETEDRYNKT D012, RT—
VIEITABAEDFEmAIZHEL TS
230, = BfSSTEAT S U AIRIH LT
HERICEITERDEIFBL TS,

HERE >

Roiav/4X
[%2]
=
o«
T—
—
”’/
[ I |
BEE - EEZE »

=5

EELEEELTIEH. TVva—XIZREE
EZ2B0WE5EBRBLTESN, BETREL
EFHEWERIRAMTEELTEN TS, T
OA—AEFEERICEMITZY, THTR0E
ENESETIRFOZEE 2T 0T VIR
FEFBLEE A,

BREOZE

BEOXELZEITH-H, TVI—FEHR
MSBEL THATIT TSN,

15



SR

NTUNAVDO)ZF7ITOA—HRIETRT,
HATRNICRBELEEEDRENTONET,

BREIZFB—ARMSDRIELTTEL M@
AR IThNES, =, LEEORESR
FTHRVEB RO BIRES IEREIC
KOENDEIIHEZLDAIE SRRSO
TWET,

HEBRITREMAZBI R T I—FDIR
TLABENZHINTWNET, BEZEIL,

ARBORAY)ERBRELIEEERBRKZE
BT BN —HEYT((ISO 9001IZXEH) A e
BREINTNBILEERIIT HEDTY,

LIP, PPORIN)—RIZDNTIFIEERICEIE
HF NI TEAAERE T e RBRIE/
FA—ROREFOIEEELEEHINET,

B

D=7 IVO—ZDORKREL, 20 CCORLERE
CBWNTHITbNET, BERICTEHNUE
EEX. COBREIZBLVTEDELDTT,

16

Qualitatspruaf-Zertifikat
DIN 55 350-18-4.2.2

Positionsabweichung F [um]
Position error F [um]

30

Quality Inspection Certificate
DIN 55 350-18-4.2.2

HEIDENHAIN

LIP 201R
ID 631000-13
SN 44408260

20

1.0

00 —— 1]

-1.0

-20

-30

0 100 200

Die Messkurve zeigt die Mitielwerte der Positionsabweichungen
aus Vorwarts- und Riickwéirtsmessung

Positionsabweichung F des Mafistab: F = Pos,, - Pos
Pos,, = Messposition der Messmaschine
Pos, = Messposition des Mafstab
Maximale Positionsabweichung der Messkurve
innerhalb 670 mm +0,30 ym

Unsicherheit der Messmaschine
Uy, = 0,040 um + 0,400 -10° - L (L = Léinge des Messintervalls)

Messparameter

Messschritt 1000 pm
Erster Referenzimpuls bei Messposition 3350 mm
Relative Luftfeuchtigkeit max. 50 %

Dieser Mafstab wurde unter den strengen
HEIDENHAIN-Qualitétsnormen hergestelit und geprilft
Die ung liegt bei einer Bezugstemp
von 20 °C innerhalb der Genauigkeitsklasse 1,0 ym

Kallbriernormale Kalibrierzeichen
Jodstabilisierter He-Ne Laser 40151 PTB 11
WasserTripelpunkizelle 61PTB 10
Gallium-Schmelzpunktzelle 62 PTB 10

Barometer /AB590 D-K-15092-01-00 2012-12
Luftfeuchtemessgerat 0230 DKD-K-30601 2012-11

300 400 500 600 670

Messposition Pos, [mm] / Measured position Pos, [mm]

The error curve shows the mean values of the position errors from
‘measurements in forward and backward direction.

Position error F of the scale: F = Fos,, - Fos,
Pos, = position measured by the measuring machine
Pos,, = position measured by the scale

Maximum position error of the error curve

within 670 mm +0.30um

Uncertainty of measuring machine
U, = 0.040 ym + 0.400 -10° - L (L = measurement intervel length)

Measurement parameters

Measurement step 1000 pym
First reference pulse at measured position 3350 mm
Relative humidity max. 50%

This scale has been manufactured and inspected in accordance with
the stringent quality standards of HEIDENHAIN.

The position ertor at a reference temperature of 20 °C lies within
the accuracy grade # 1.0 ym.

Calibration standards Calibration references
lodine-stabilized He-Ne Laser 40151 PTB 11

Water triple point cell 61PTB 10

Gallium melting point cell 62 PTB 10

Pressure gauge A6590 D-K-15092-01-00 2012-12
Hygrometer 0230 DKD-K-30601 2012-11

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH - 83301 Traunreut, Germany - www.heidenhain.de - Telefon: +49 8669 31-0 - Fax: +49 8669 5061

28.01.2014 . S0 e oo
by K

Ia—5 B RIERF

A=

A—TBAT) =TI aA—RlE 2DDER &

(BFBEAYRERT—LERIFRT—ILT—)

WOEHINTOET, CNBIETIUHARIZ

BN ETICERTDHEISFNEFREAITS

nNET, COOEBMAIZUTOLSTNE

FHIZHIST DL ADBERETINAIT

NIEBYEE A,

o TLUHARETVO—FORMFIFAEEH
=3 X eSS R),

o R7—)LOBATITEIFFEBRTHDL,

o EBAYRETSHYMEETHET,
BT RENET SR,

A=A GEDOES
INTUNAUE, BT TV — a0 DERE
ExEHETEOICSEIERBEORAT—IL
AEEABLTWET,

LIP 201

LIP 6001

LIC 4003

AT —=IVEBRMNF IS TTCEESNET,
By AR ELE SIS EMTT R R EFE AL
ESCIR

LIC 41x3BLULIP 60x1FF ot U(BI7FE):
WAt ID 1176458-01

B AR ELHE SR E

BT &R & ID 1176475-01
AR—H ID 1176441-01
A ID 1180444-01
BTINA—NISHY ID 1180450-01
FTAARY— ) X)LE
XU Fa—T ID 1176444-01
LIP 6001

LIF 401

LIDA 403

LIC 4003

A4 —)LIE. PRECIMET#%E T—CREES
NEY, RfH+o—>—I1z&Y, BRAHITEED
BREEEH—IZTHIENTEETT, BFE
HENEIRF U EEFCEELET,

BU5Cda

RfHFa—5— ID 276885-01

*OER MZRERR R (ERRY)
g% 3M Ay F IR TREEER]
DP-460 EG

LIP 201
A=

Sj --X@] z
LIP 6001 25
LIC 4003

A=

LIF 101C
RTr—I

LIP 6001
LIF 401

LIDA 403
LIC 4003
A=

17




LIC 41x5

LIDA 4x5

LIC 41x5&LIDA 4x5lE, &R BIEAIZE%ET
SNTWET, RYIZ. AT —ILT—T& R
TBH7IIRILAE, taLE=IEPRECIMET
EET—IcRYBRAMTE~NEELET, FL
TR T—=ILT—T&@AL HESNT=T>
2avEMTT, RA7—)LnE It E A~
BEELET., ZDr=&%. LIC 41x5&LIDA 4x5
DEEMET BTSN =E OB EERC
ERYETS,

LIC 21x7

LIC 31x7

LIC 41x7

LIDA 2x7

LIDA 4x7

DIy a—4ERRBIERAIZERSINT
WEYT, ZILIRIILAEPRECIMET#ET—
TTCEEL  RT—ILT—T&#EALET,
bR ZEMGH=EEEE TRy —LT—7
DEEETVET, CORATAZKIZEY, X
T—ILOREREESITHRTEESN, £
Az BN LRSS ToELE T,

LIC 41x7. LIDA 4x7/ B 7ot U(FIZ)
EAFI BN & ID 373990-01

@B 2
(LIC 41x7. LIDA 4x7F8)

LIC 21x9

LIC 31x1

LIC 41x9

LIDA 2x9

LIDA 4x9

AF—IL R — LT —FIZPRECIMETH#: %
T—TCRMTEICEEMAFLES, BATO—
S—HEFEATIILCKY, RAITEENDEE
EEH—IZTBIENTEET, Ry —ILT—
TEEFIZERAMATBIZE AT EICERER
ZTEH, ETERARTEH-H0FE0.3 mm
DL—ILEFERALET,

PRECIMET/N—23> B 7 €% U(5I5E)
mfHro—>— ID 276885-01
LIDA 2x9FERfH T #B) & 1D 1070307-01
LIC 21x9ME AT #BIR  ID 1070853-01

18

LIC 4005, LIDA 405D R 7 —JLER {1+

LIC 4009, LIC 2109, LIDA 209/4090 R ‘7 —)LER {1+

Ta—F B RIER

EBEANUR

F—T AT =7 T a—BERAHT BRI
&, ERERFENNELLRYET, COFREIR
RBIZ&>TIk BERBES|ERLIIT LT TR
{ IS DOEBEEHIT2566HYET,
D=8, AT—ILEEBEANYROLA BREGRE
IELKREDTEAS, BB CRANBRARNTA
BEOMWMERAT HENEFTNET,

LIP 2x1DER {1+

LIP 2xIZAIEm S XU EEMASEAIFBIEN
TEET, N\ISUTHN—ZF BEICEEKk
N = DEMmE A HYE T, BUAHTERFHIZHT
L. EfEERL DT AL LCEAITES,

LIP 60x10DHER {1+

LIP 60xIZRIE H K EEASEATIF B EM
TEET, LHISEMTZEHEE. D 2 mm
HLLFD 3 mmOAIEBROEVEFEAL, 7
CHEEECEEGSHIILCLY, EEDTEE
NRSIZRYET, ThizkY, R —ILIZH
LTEBANYREBHEICHABT IENTESE
T, BT T &, ALEROEVITERILA]
BETY,

LIFOER {1+

FBEAVROEREEAIZ. BRI SHh
THY. T YNNI ENBEEROHIND
P CREGSEIENTEET, TR —IL
IZxfL, EFTICSHEEST HIENTEET,

LIC/LIDAGDER {1+
FEBEANYROBAFHZE3EE ORI+ RS
ERATENTEFTY, ((FHERESRIEIN)
AR—HEFRTIEIZKYEBRAYRER
F—ILEDF vy TRABENETCHEEICRYE
9, BT TS5 Nz EYEBANVROE @
SETETIOMNERTT, EEAVRIE, 75
TINDAMNLTEEFERALT, EBICHEZIC
BAESBIEATRETT,

AT —ILEEBANYRBIDEEF vV TDH
BE AR—HERAWTEBRIZITSIIENT
=F7,

LIC. LIP 6000 &TALIP 200T &, PWM 20/21
EZAWNT, TIEADEBEEICEBSDREN
TEFT, oA —To)=7Toa—4 T,
EEANYREDLTHICEERIETIUIIAVZ
LELVRAESEHELET, (LIDA 400
DESIEARDOELSIY—ILEFERTEHIET
FAEAEEETT)

NTUNAVTIERABRELT. HAEBD
B -RAEMBERELTWET,
(2Hr BREMEESR)

LIP 200

LIP 6000

3) LIDA 4000D#

19



EBHERRLED

=7 IT>a—XLIDA, LIFESKTLIP 6071I
&, 3BLEDEAWVEARAT—2 AR RHEAEE
BHELTWET, ChizkVRE S TEREN
OEBIZEE RBEERER T HIENTEET,

COEERERRLEDIZELY, LI RIEB AT

BEICRYET,

s EEEEDHERELIALEDTER

s AIERESWKRIZBNTIUIIAVRIIEESR
BEER

s BAESDIREERT

o FAEAKBEFRALAVNRETOEZNA

ESREHER

COEERERRLEDIZEYSIVTUAV AL
EELEREAEEDREHEEITITEMNTTEE
T AVIVAVBIIEBDOREBILZADRE
RICKVERATEEY, CHITKUIER R E

LNLERENICHER T H2EMNAEETT,

FERESICOVTIE. FAESHAERNESH
DEBHEETVET,

APV A DV BIIEBDLEDRTR

LEDERTE | EEEFEZSORE
® R

B

EFARIBE
o HEMES

RR{ESDLEDR R(HREHER)

R RBERICLEDA R LIS B BIZRTR
® FAMEHN

® FAMER

AERRDOLEDR R

LEDRIRA2 SHEEICRECRLT T 5 A,
EBASICOFBRRICEINTNSILE
RLET, COGE, RAHABICEEHOE
IO TRT— VAR EEENVNERR
TRIMBELHYEY, TA—LHELERA
FTENTOALHER T QB ENDYES .

20

LIDA: (55 S BERRLEDEEEANYNHES

LIF, LIP6071: {E 5 REXRRLEDEAVZ—TT— X1 =wh
(ZHE

Mt

RSB

EREE®SEEL, =7 T oS EREEIC
SEHSN R EE T CEAREESHAE
=LET, REFEBESHBF-20 °C ~ +70 °C
X, MEBREDFERET IRDEESLH
T,

Etedis

=7 Ta—FOEFHEE. BBOBEE R
DEODEBLRBERERGYET, BE. V=T
IO—FOBEFMEIE. THEYCAEDOR
HitrE— T REDMEIRENET, BESD
ERRELESE, V=7 Iya—XIEEED
RAVMEEECLTHIEL. BBEDRIZAL
BINEELET,

NATUNAVTIE FNFNERDIRBE
FBHEF STy — 25/ TBY( L
CHBEEN), 20T Ir—avicR
BRRAMEE DYZ7I -4 ERIRYT
BIENTEET,

HFER

NMTUNAVDOIA—HE. TREEHOE
WERETLL>TWET, FHHR2EMREHY
FtHA, LOL, 7TV —2 a3 PR BIRRIC
FOTFEELOTVEENEETNTVET,
BIZIET —TIVIE BRI ES S 21581E0H
ERICEENET,

Fr= RTVYUTABOIA—FBELTEN
TIUTH, O—R)BLUOAETYI—SXRE
LTIES v IR — U T T H, o —ILREA
=7 Toa—SFRELTIES—Ur T )y TR
SHERESNET,

SUPRADUR. METALLUR, OPTODURIZ, L\t
DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, Traunreut,
GermanyD&EHEIZTY,

Zerodurl&. Schott-Glaswerke, Mainz, Germany®
BEEEIETY,

REEZR(IEC 60529)
F—FoBAT)ZF T OA—FDEENYRD

REZRILUTORBYTY,
EEAVF REEFR
LIC IP 67
LIDA IP 40
LIF IP 50
LIP 200 IP 40
LIP 300 IP 50
LIP 6000
PP IP 50

LI, AT — LRI REZL TOEE
ho ZDI=H. BNDEREAHDHEEL, B
EREDEELTT,

InEE

=7 Toa—F&, BEHESPIZERAf T

[CER 2 R IBEHOERIREICSSINET,

o IRBY-RELEEH SN TLIEAMEE. B
#55 Hz ~ 2000 Hz(IEC 60068-2-6)T
AN KB IEREDETE, 20D
EFAEBZAMEEE, 77— ap
BAFFIZE - TlE, FIAIEHIRLAER, ©
V- DWEIZDEADBNABYET,
LT SRTFLEERDEBETAE
KRELEEYETS,

o HEICEALZEHIN TLEHERMEE 11 ms
#L<1%6 ms(IEC 60068-2-27) CiLfEh
=R R INEEDOME( EKREEME)
T3, WhVEBIGAETE, TVO—XDFAE
[CAUR—F=IFFELUOBEEEZFRLZL
TKEELY,

SATLRE
INTUNDIA—HIE BE. VAT
LD—ERELTHMIAENE T, CDLIR
ERAETIE. Ta—XDOEHFTHERL &
AT LEERTORENDELLRYET,

HAOTIZEBEHDERRIE. AT LLRKRTE
B IO DOHZBRENDIEDTT,
ERROEFEN TOHEAL. BERNENET
F)r—2 3 LIS CTHEADB AL,
HTEEEZAVEEA,

LM EERLEVATLIZENTE, ER
BARIZ LR OFIEY AT AIZBLNTTY
I—ADMNBEEERTIVELHYET,

Hft+

AT FIEERA R DO TR, ERITH
TN TOBEFFRBAZE DR HIZE>T<
&, ZOHAOTIZEH SN TOBEAHF
[2DNVTDT RTOFERIFEEHREDT,
R HEBYER A, COHROT DIBFHRIE,
BRIOIERIZEEYES A

21



HWRERE

FIVUa—N)=FITa—4LIC 4100(=kY.
NTUNVIER SISO BRI 7 )
F—avQOERE IR AR EE IR 4
LET, RERHEBLERTHIET. 2D
I3—4IZEN 615083 R KNIV MI—ILH
F3USIL 24°1SO 138490 /874 —< VAL
N 2 EBALET I —av o vy
IWIVA—HAVRTFLELTERTEIENT
=59,

A DB A 2RI 8RS

A — P —IFER NS X T A2 ET B
BEOTEEERELTOET, OEMIZ M
SO TRBERT Iy —av DikEEE
BLAFNLRYER A, LOLELS, ek
BT BEFRAICIEZ R MBI A IV E
I, SO NAT NSRBI B E D
RN KRR LI=LIC 41003)—RE&RRFL., B
KRBT L TEOMAEERERLTVET,

FNENRMIILTERSNZ2 D0 E
LTS —EyMNIRYNBEEREERICEEL
F9, IS EBEFREFIHEEIC GRS
nNE$, SOV I—FHEBELEN 61800-5-2
SRSV AT LEWIZHETDLHDLeEE
IZHEWSIET,

J=7IT2a—KLIC 4100FHIcLLT7TY
Ja—MuBEERELES, FAIEL ERT
VO%, BEICAEMEEE A)ELTIITIL
T—RIFEMAFLE(EENDat 2.242—Jx—
ATIEESNET,

BB LV EIERE Y

MM BERNORELL, Ta—2DiElks
WF ) r—LavicERanEd, HiERS}
ETRICEHDOEGEE S THRESNET,

FT—RAR—TT— AT TR T—E~D
RN EGELEREXIGER>TWET,
EN 61800-5-2. EXE—4IE3 E%ENDHE
D8TI&. TyI—4 EE— RN B 145
DIEHEERENELSTHIT—EEELTL
FT, FIHEBENCOLSHEBERMNT S
LERIITERZO, BLDI5E. B E
ORI T DEDRADBETT,

FRTHREDBUVRY, NATUNAVDITVI—
DR EFRIF205TY, (ISO 1384912 %H)

HER £ BEHik BHNESEORLSLE i o3>
Rr—Iv fategsn"? 2010/mm HHEESBLTIEN
o {EE
EEAYE BT | BEC I . HE
AL
EffF4al: M2x25 1SO 4762 8.8 A ESRBLTGEN
o [EFARTAEIATEL
RCHEH:2

BfHF4al: M2x16 I1SO 4762 8.8

D 2 — LR BHORRIZEE IS OERNBETY, (A TELIEY—E X )

2 Bz -5 ZB(VDI 2230)
9 Hte R 2 IR EOEBEDLIC 4100& 8

22

HE
FEANVRBLIVR T —ILAEORATITED
MAE, RICEEDT—RHE-TLESY,

(4R B
RLOERIBET 5T N TOFERIE, BMATE
FEAME °C ~ 35 COBHEIZHITEENTT,

EEAYFOEFIT

MM EDRNZIFZREOM24L
(ISO 4762 8.8)&HEALEY, PWM 20/21&
ATSYTNIT 7 QBT HARE RO TEAHT
REEERESEL, RBIETHIENTEET,

Ry —)LT—T OB{FF

AF—IL AT —)LT—FIEZPRECIMET#%
T—THRAMATEIZE M LET, RAHFO—
T—HFERTHLKY, BTEEORE
EEH—IZIENTEET, RT—ILT—
TEDNRUFRIZ, RCTESIZEELET,
FEIHEDER AT BB EEZBNAZET, e/
VFROFDNBEEHLEDIENTEET,

FE:
EBNNIHFERMATRAESIVRT— /LA
HKORERDEHANTOHEENAIBETT,

R#R&:

FEAUR

o BHEYL ID 1233536-01
(M2x164aC21&)

e ZHE YL ID 1233536-02
(M2x25%a C24@)

o AR—H ID 578983-06

Ar—IL

o LA ID 1233558-01

o HUfHTHHEBNE ID 1244387-02

BFTHEH:

o EUfFIFAHARATSY TRy 7 DHEAE)
o EfFHO—5— ID 276885-01

EEAYFAITSvb R — LA
B fH+E
b N AF—)L FILE= L AF—IL,
TIL==
2|38Y3EH Rm > 600 N/mm? > 220 N/mm? BN
HAMA > 390 N/mm? > 130 N/mm? B LA
MR E > 200000 N/mm? | = 70000 N/mm? | &247%L
~ 215000 N/mm? | ~ 75000 N/mm?
SBAERE Oeherm | 10 - 100K ~ 25.10° K 10 10° K ~
17 1078 K 25.10° K

23



LIC 4113, LIC 4193

BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4

o R/INREET nm
o HSRESIVHFEIFHIA

¢ PRECIMETHET—H LLEMFF IS0 FI2EYRT—IVAGEEE
o FEAYRER—IILTHBA(T—TJILEIHA RAFL—LEITES)
s SEEMEHAZARERERESRBLTESY)

WFFOSOTERE 25 O © (ML+28) 21
2:1 8 N
5 s
ol
S . ISO 7984 -M3x6 155
= 1S0 7092-3 S| 24
= @l el &
3 ® G — Iel @ -—--+—-
N ©) I ! ] _ I ‘ ‘
o 1 - i _ __ Il Y ]
R IR ! IS B o,
=32 >60 @ 100 100 100 ‘
T T ' —10.1
® (ML +28)/2 I 10.2]F]
S5
co .
7S 2:1 M3x7 ol 8 21 M3x5 <
~ ~ )
gi = ( oy /Ra3.2 1\}
T ) 19}
of 1 ) 2 2|9 =
o = 0005 | TN
= ] - el o N
\ ’\
16.5 ®) ® Lo 3 40£0.1 ’
8 300.1 >8 16 0.55/50 *
T
BET—IERR ,5 0 © (ML+28)21
N ML ] 15.5 378
e i
[ T i = i ! . -
Cé) I I &
S —] 005 0
1 : :
o ﬁ 2:1 Vi 2:1 M3x5 o~
m'l S 275y
| - H ©
e ® R = S E i
. — s !
. , l s N
165 ) M37 o 3 4001 ’
8 [ 30s0.1 46 Il
™
o
o
. JF ”/ . /Ra3.2
i K = i
| [3]0.05/50
O © o8 VALK
EEAYFER{TH5I
(BT NERRLTOERA)
- 1/10.25/25] D]
W55 7 p—{0] a
7-125;0(-)1 diilis ISO 4762 - M3x(a+7) @ . 075*8% Bt 75 TER gy § 75 028 Rl 757 ISO 7092 - 3
72840145877, — 1220, :
R ISO 7092 - 3 @_|_0.75 025 gaT—I M © 075 s025 557 1SO 4762 — M3x (a+5)
0 1J0.25/25]D] B
2 !
R E L] - !
1220 N
N 1]0.25/25]D QH % o N oy
[ = o5y fi3o5v7 9
& @ | 0752938 BT PALENL il IS0 7092-3 8 1505k 3
=24 . _ ~ =
@_| 0752025 wmr—7 728:0. 1157 —7 ISO 4762-M3x (a+7) e
It R - 0l

RIVHAR
BIERMUBRA A

2=k
RpyaREAE MR E ARSI ER &

MNTeOO® *T

N
S5

T EREICAARDBIRIGRZEE A =B

FTI)a—NZyIBEIA A 100£1 mm

AT, AR—EANTE vy T2 /ELET
SAIERMULIZRCT, BYHFIS50 FEEBIL TS

= EENYRER T —LEIOBAST 7T FU X

EEH|
ESREpL

EARRATMELE RS DDEENINBE SR

mm
NE ISO 8015
ISO 2768 -m H

<6 mm: £0.2 mm

R—IL LIC 4003
R — LA METALLUR B B #& FREHSREEHI A ESIVY
%&Hﬁégﬁ{%ﬁ* Ktherm = 8 . 1076 Ki’I (jj\57\)
Oherm = (0+0.5) - 1078 K (RobaxHZ 2 £53v4)
BESHR- +1 um (Robax SR EIIvHIDH), £3 um. £5 um
By FRE < +0.275 pm/10 mm
AEE ML*(mm) 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1840 2040 2240 2440
2640 2840 3040 (RobaxAZZxt53v4IEML 1640%T)
HE 3g+ 0.1 g/mm (AlER)
EFEAYF LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y
A2 B3—TJx—R EnDat 2.2 T7FINTIL | ZEEE INFY=ZwY =)l
AR —TT—X )7L )7L )7L
AR TT—R A7 —T1—X AR —TT—R A7 —TT—R
R4y* EnDat22 MV BTT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
S fREE* 10 nm. 5 nm. 1 nm"
Evhig 36 Ewk -
E‘I—ﬁﬂ%&ﬁ Teal =<5 us -
o0 R < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
RIEFEE +20 nm
ERRER F—TILE 1 m 3LLIE 3 m. 8EYM128y T4 (# X)ELLIF15E > D-subI R 2(A X )t
r—JILE <100 m <50m <30m <50m

(IAToNA B —T) (5 )

HIGEE

DC36V ~14V

HBENHY (BK)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZH0T: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEERRE®B)

5VIZHLT: 75 mA
(B#aL)

5VIZH0 T 95 mA (BfAL)

#REh 55 Hz ~ 2000 Hz
&% 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C
BHE EBAYR <18g(—7ILEED)
r—JI 20 g/m
HEHTRB M12Aw 7> 215 g, D-sub3£24%:32 g

* OEXEFHTHRELED

) =% AE&ML) < 2040 mm
ZJil: AERML) < 1840 mm
2 REY NAFUNADT 2T~ E DA~ T T~ ND BSH M EES RIS

Robax!Z. Schott-Glaswerke, Mainz, GermanydD&FEETY,

25



LIC 4115, LIC 4195

RXAER28 mOF7ITV)a—M=ZF7Ia—45

o AIESFREET nmET

o ZISEAERLFIZRY—ITF—TERBALERE TV aV B

o FEAYRFERS—ILTHE(—TILBIHA AN —bERTESR)

ML < 2040 ~—E ~—B A= LIC 4005
@ ML+60
12
ML ‘ @ 623101 R —)LAE METALLURRF— LB R — LT —F (F TV a—beA U IIA RISy 4E)
£/ g —3 s
s o ’ ‘ 80  s1e0 BRI B HECESS
T
— RESH +5 pm
E—, . T i
. P3| s0s01 fﬁﬂ”\ il B FHE < +0.750 prm/50 mm (E%E(8)
3 i —[ 01 |
L Tosemo” ! AER ML*(mm) 140 240 340 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440
B - 1540 1640 1740 1840 1940 2040
M3x7 ——
SO i AIER2040 MM LIZDWTE NARDR T —LT—FEEHOT VSR ZEHERALT
i ) ] Rx&K28440 mmETHIGAIRE
A |ag|® P i g DIN 7984-M4x8 5E < e o 3o
N DIN 7984-Mdx12 Ersa 80g+n".27g
8| L30:01 >8 % 187 g/m
ML > 2040 (% ML = 5040) 5 EFEAYE LIC 411 LIC 419F LIC 419M LiC 419P LiC 419Y
= 50x100 AB3—T1—R EnDat 2.2 T7FVIINTIL | =5 ITI=y ZJI
50 iog ‘ o7 ] ABR—Tz—R | JUTIL T 7L
® 59 S M3 ZZX@ - 03] AR TT—R AB—TI—R | AVBZ—Tz—R |AF—Tz—X
> .
X-X B
———— * N _ g L . ¥
] @ ® = @ X5 EnDat22 XA VR TT—R Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
o 1970 O == 2000 et 1100 | Sy gt ? 10 nm, 5 nm, 1 nm
ISO 4762-M3x6 ® 5100
X EVNE 36 Ewk -
Y %‘l’%ﬁﬁ%ﬁﬁ tcal é b ps -
F : = T : Foe V=D biE < 16 MHz
® vy nx (300...500) 50...130 nx (300...500) 20..100 nx (300...500) }7’0:—21?{
59 . 1504762-M3:6 16£0.2 EEEE < 600 m/min
10..50 300...500 3 © 300...500 300...500 10...50
s @ RiEEE +20 nm
i @ N .
N ] ? — % ¢ o ER Ao F—7ILE 1 m L& 3 m, 8EYM12y UL 7 (7 Z)BLLIET5E Y D-subarw 7 2(A Z)AF
s o . ST - T <100m <50m <30m <50 m
. (AT B —T SRS
[
H 4A T ~
EE’\‘VFEIN‘HWJ 'f/\ﬁfl%EE,E DC 36 V 14 V
@9.73:01 P10 [/T0.25725] D] HEEHY (BX) 36VIZHLT < 700 mW| 3.6 iz T < 850 mW
ISO 4762 -M3x (a+7) 1025 a [507092-3 UVIZHNOT < 800 MW | 14 VIZHU T < 950 mW
(D 96201 0.15 ——
ISO 7092-3 —0.10 ®0.15%0% ISO 4762 —M3x (a+5) 1L
. =0. N s 3 — . — s . = 7‘-\
2 Toze725]0] - 25 SHEERGRAEME) 5\//:3*3} 175 mA 5VIZHUVT: 95 mA (B f7AL)
B ! K (BFaEL)
© S | ] b M N \ )
1 0252510 : 7 S— R _ y 3| < - &) 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 my/s’ (IEC 60068-2-6)
3 E g N ® | 181201 T Em gl s & &% 6 ms < 1000 my/s” (IEC 60068-2-27)
& 0.15 175 @ 9.73:01 SO 7092-3 & ® | 1823:01 8
2 ' @ _9.6x0.1 <o 476; o (s 18.23+01 FEREE -10°C ~ 70 °C
- X (a+
P—0l p—0l = . 5
= FEAEAYR <18g(H—TLEFT)
Al O = ZLIRILZERCEE T 254 @ = AER3040 mmEL ERAAR—Y T 20 gfm
= JLSR AEET O e = A mm’ ~T 58T A2 M12y Y215 g, D-sub3#o%: 32
NE ISO 8015 ® = 7ILIKRILAEPRECIMETTEEY 554 ® = FLIRLE LR SR 770718 9 Dsuba# 7532 9
: = BRAHAA = {58 i TR -
<o mm:0.2mm * = IR AROBIBEEE M ME 2~ ERARERT— LD TSR ;i ML 3140 ~ 5040 mmOEs n = 1. ML 5140 ~ 7040 MmO n =2 2™ ’
© = 72— SvoBIEE A 100 mm 3 = EAHAAIVMEEBBhDEETAYNEE S H =2 1 nm: FIERML) = 2040 mm, 5 nm: BlER(ML) £ 10040 mm, 10 nm: BlIEK(ML) £ 20040 mm
® = MERMLEAA ZJil: 1 nm: AIERML) = 1840 mm, 5 nm: AIER(ML) < 9040 mm, 10 nm: AIER(ML) = 18040 mm

3 WBOYT NA TN T AR DA E—TT— XD BEIHHFES RSN
26 27



LIC 4117, LIC 4197

BXKAERS mOF7ITY)1—N)=F7Ia—45

o AIESFREET nmET

o RF—ILT—TEFILIKRILLIHBALP RIS T

o FEAYRERS—ILTHE(—TILEIHA AN —bERTESR)

—© O mL+30 RE—)L LIC 4007
Ra3.2 15 s ML 7 = N N N =
/32 - s - R — LA METALLURRF— LB — L F—F (FTI)a—hEA VAL BILNS Y4
****** — == N * - 25 G 5. 216 p”
| | = | e FREFR +3 pm CAIERML 1040mmET), +5 pm CAIERML 1240 mmAD), +15 pm
&\ !
® @ & " &l i3 e
25_|[ o BEYFRE < +0.750 pm/50 mm (FR4EAE)
I
82 AER ML*(mm) 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840
e 2:1 2:1 M3x5 o 3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
o] = — 5840 6040
x| © / k} o
~ ‘A‘ © (K — ",3? 2 3 E 2 HE Rr—IT7—7 31 g/m
N VMY
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’ 2
8 [ 30:01 46 I
EEAYE LiC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y
2 a 4 . P — EnDat 2.2 TrTorITI | —EEE =S P
® = AVB—Tz—R | SUFIL ST ST
N ' 0] 0.05 AR TT—R AR —T1—X AR —TT—R AR3—Tx—R
o= 5 I
ML > 4040: P1 ... P13 X 43* EnDat22 qABTT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
ML < 4040: (P1 ... P4)
i P13 HRRE" 10 nm. 5 nm. 1 nm?
—[0.05 P7) | (P9) (P3) 1 {Pa) —— =
nx (300...500) r«E nx (300...500) Evhig 36 Evk =
40+0.1
10,50 300...500 300...500 10..50 AT teal =bups =
E-E 20+0.1 0y B = 16 MHz
— 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50
o
R I I I I iﬁiif;'{3) = 600 m/min
1 | — u T S [ :: =
I I I ) @@ I i i PIEFEE +20 nm
- (1) —— (1) (1)
3 T = Nl T BRI =T E 1 m BLKE 3 m. BEYMIZBy TS T (F RVBLAFIBED-subIR I & (H R
500 ML > 4040: 2000 70 | ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 —-M3x6 ML < 4040: 400 u ML < 4040: 400 H—FILE <100 m <50m <30m <50m
@ ML < 4040: (870) (/ \47_‘—\// \4D§’7—7/Uﬁﬁﬁﬂ%>
@ ML > 4040: (5070) HHAEE DC36V~ 14V
MBEHY (&X) 36VIZHLT < 700 MW/ 3.6 VIcE T < 850 mW
EBEAYRIRAHI [1]0.25/25]D)] 1AVIZHL T < 800 MW | 14 VIZHLV T < 950 mW
633501 | D 1S04762-Mx a+7) 015 +025 a 1507092-3 HBEERRLENMS) 5VI=HLT: 75 mA 5VI=HL1T: 95 mA (BFF7L)
ISO 7092-3 o ®@0.1557% ISO 4762-M3x (a+5) (BREEL)
[Te)
i < L[0.26/25]D) 1 #&%Eh 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 my/s® (IEC 60068-2-6)
° 3 | o % 6 ms < 1000 mys” (IEC 60068-2-27)
‘ - (S
0 N 1]0.25/25|D o . % {HHEE -10°C ~ 70 °C
5 0.15 ¥9.%8 6.3320.1 ISO 7092-3 Al s _ : i
S| el 2010 - IS0 4762—M3x (a+7] - HE fﬁ;\il\ 2§0 12/3 g (r—TILEFD)
—7) g/m
BEfTRD M1223 )25 15 g, D-suba#24:32 g
F =< UH4R
mm P = ARAAA * SE MRS EESL
£ " = BB A OBIBREE MA T V5 um BB F I CESERERER
@?2768 |SS 8015 © = 7FUa—NSv Bk A: 100 mm 2 =2 @E&R(ML) < 2040 mm
-m _ g TN i o
<6 mm: 0.2 mm % - ﬂﬁfg\ﬂé)ﬁﬁﬁu)ﬁ ZJI: AlEEML) < 1840 mm

- EERh DRI NATFINA LT T—E DAL 8= T — XD BRAIH FES RIS
2 = EEANYRERT—IVEORMT )7 IR
3 = EAMATMEEBSEHOEEIBEBAR

28 29



LIC 4119, LIC 4199
EXAER1 mO7IY)a—K)=7Ioa—4%
o AIESFREET nmET
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o FEAYRERS—ILTHE(—TILEIHA AN —bERTESR)

LIC 4100

HEIDENHAIN

Fancbank-ain, da

25 F—0 © (ML+28)+1 Rir—Iv LIC 4009
‘ ML
. 155 ) R — LA METALLURRF— LB R — LT —F (F T a—heADIAV RIS 1)
——- !! — !! 77@%@%‘7 j BRI Otherm ~ 10 - 107 K7
1 ] r = T T ! ]-
- : I = I - < & BEFR +3pm. + 15 pm"
T ° BE Y FRE < +0.750 um/50 mm (E%f8)
- HEE ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920 1020
?i @ 2:1 2:1 M3x5 (L:) =
o & M35 BE 31 g/m
m| © V)
) — & 0
o~ Jﬁ S Q ﬂﬁ 23 /: = EEAYF Lic 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LiC 419Y
& — s - i L\
[ V7§ —
65 |® M3x7 5 40501 / A8—J1—2R EnDat 2.2 ITFVIIITIL | =& KFYZwY 2l
: S 0. AB—TT—X | IUTIL ST ST
8 \ 30+0.1 6 ] XAVBTT—R | AVB—TT—R | AVB—T1—R |[AVB—T1—R
X4* EnDat22 AR TT—R Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO07
DREE* 10 nm. 5 nm. 1 nm?
¢ J'/ J’ o/ Ra3.2 Evhig 36 vk -
g | e — | S E =5
S Y 0] _0.05 STEEE teal <5ups -
i o= © 8 ] o0yY BRE < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
REREE +20 nm
TERRER 7—TILE 1 m ELLLE 3 m. 8BV M2y T4 (F Z)ELLIE15E Y D-subIR T 2(A X ) F
EEAYRI I
[/]0.425/25 [ D] H—IILE <100 m? <50m <30m <50m
(INATNA B —T LR FRRE)
4.68+0.1 1SO 4762-M3x (a+7) a 1507092-3
ISO 7092-3 e J0752025@ ® 0.75:025 1SO 4762 —M3x (a+5) HHAEE DC36V ~ 14V
2 10.30/25 e —
S 03025]] ! HEEHY (B’X) 36VIZHLT: = 700 mW| 3.6 VISHLVT: = 850 mW
& - © S (§ ﬂ © [§ L 14VIZHT: < 800 MW | 14 VIZHLT: < 950 mW
of N 1T0.30/25[D 22 - -
3 PN = N 1318 S HEER(RE®D 5VIZHLT: 75 mA 5VIZHLT:95 mA (BFiL)
© 0.75:0.25 (2) e ISO 7092-3 & = (BFaEL)
e »—o] ISO 4762—-M3x (a+7) »—Dl
58 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s’ (IEC 60068-2-6)
H% 6 ms < 1000 my/s? (IEC 60068-2-27)
EREE -10°C ~ 70 °C
= FEAEAYR <18g(H—TILEFT)
r—JI) 20 g/m
BERED M124y >4 15 g. D-subT+#24: 32 g
mm
F = <ouA4k * SE X EIEALY
NE ISO 8015 * = B EREIC ARSI E L INA - 1E V45 um BB T CEREEMER
ISO 2768 -m H © = 77‘)1—##5‘y7l39ﬁ§é‘,'§: 100 mm 2) _:%" 5,E\|J/—~'—EE(ML) é 2040 mm
<6mm: £0.2 mm ®© = AERMLBEIA R 2l BIEEML) < 1840 mm
O AR I BB NA T NAST A= DA 8— T~ RO BRI HE BRI
2 = EEAYRERT—ILEIOERATT7SY R D EBAYRLIC 411 FSDBA: Hny s Bis#: 8 MHz
3 = EAAAIUMEEBB-HDEENNBEFH
30 31



LIC 4119

RetEHMAERET IV =TI o~
o HIFESREE1 NmET

o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT

o EEAYRERS—)L TR
o HHRAOIER DIEH 8T ZiRRERR Y

SO
1.18 25 L1 55
12 ! ML
9/@ ‘ k i
— =
LO.L AL i ‘ JA
o f_f' |
'@9 (“'_7 LKC 4008 ‘ \
73 SN S T ’ %
3 //10.66/50 * B C
0.43 3 | 40+0.1
BB 46
(L-9) 1
& AA
S ® @ cC
© >9
S z 1.7+0.05
7Y ®
* © o Rz 16 =
pst - - /710.05 ‘
0.1 |F
165 |® i ® 5 /oA A o
o
8|  30x01 |77 5 <50 ® 0.81 A
8
FEEAYFER{FTHI 49501
@ @ Rz 16 @
0.75+0.25 @ - 0.75+0.25 2
O N M2x16 2x) ®
A | (@ 0.75£0.25
o ‘ M2x25 (2x) (® \
© : —= S | «/Rz 16 9 /=
\V4 o
z | g | & ! ¢ 3
- 1 M2x25 (2x) (® === Rz 16
% ] @/% % o
B © < Q
4.68 468 10) Al g » v
M2 0.4+0.1x45° 13.18 <£W B
A B ] = )
41 L 41 \ S e
0.4+0.1x45° M2 NV
S]
AL = BT A3
F =< VAR
* = RN EEICHAROBIMREE A =B
C =77Va—tovIBatkA: 100 mm
ML = flEe R
L =2x¥—L7—72EK(L = ML+38)
1 = BERMLBEKBSR
2 = EEANURERT—ILTF—TREORMTII7 TR
3 = {EEREHD
4 = EARIIVMEERBODEENIYREEI AR
5 = 4—JILHITHEER:
- HIFfCEET 35AE = 8 mm
- 1@URLERT 254 = 40 mm
6 =7—TJILXZH
7 = QLU FREPDMIBEHDE TG, o
LY Z(TORX)V 4wk 1SO 10664-101F,
RLEH EHFIDNNETT,
ALY = 40 Nem+2.4 Nem %6%2768 ) rLSS 8015

8 = M2x16 ISO 4762 - 8.8 + ISO 7089 - 2 - 200HV
9 = M2x25 IS0 4762 - 8.8 + ISO 7089 - 2 - 200HV
10 = EE~NVRETZ Uk

11 = RT—LAREKERA &

32

<6 mm: £0.2 mm

LIC 4100

HEIDENHAIN

www_heidenhain.de

A=) LIC 4009

R —ILAG METALLURRF— LB R — )L F—F (FTI2—ReA AL BILNS 9 1)
AR IRE Oherm =~ 10 - 1078 K

RESH +3 um"., +15 pm?

Py FRE < +0.750 pm/50 mm (1Z#(H)

AFER ML*(mm)

70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820

920% 1020% 1220% 1420% 1620% 1820

BE Ry 31 g/m

fal <1g
FiEsg Y IP 00
EEAYEY LiC 411 W
AB—T1—R EnDat 2.2
X5 EnDat22
MRBE* 10 nm. 5 nm. 1 nm
EvME 36 Ewk
STERFR teal =5us
0y R < 16 MHz
BatRe * SIL 2 (EN 61508, EN 61800-5-2)

PUR G4 CRAA ATRE

o H7IU3, /XTA—TVALAJL “d” (EN ISO 13849-1:2015)

BRI =Y DM R L R <20 - 107 (f=£2L. BBIEFTEFERE000 MELT)

(PFH)

R ES Toa—4AE: £550 pum (R4LBIE S REE: SM = 220 um)
AR ERAYRER T — L RIDRHI RIS DRI
(pe T2 HE BRI

EEEE < 600 m/min

RIERE +20 nm

¥=Eh 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 11 ms

< 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 200 m/s® (IEC 60068-2-27)

ERERE -10°C ~ 70 °C
R < 93 % (IEC 60068-2-78/=£3%40 °C/ARBDREREHE). fE=4L
R4 IEC 605297 IP 67
BE EFEBEAYR <18g(—TLEFT)
F—JIL 20 g/m
b SE M127 71> 15 g, D-subI#24%: 32 g

T R SRR &L

B W N

) gxEIEEML) = 1020 mm

)+ 5 um BEE T I CERS

) A EOMEARF—ILOEADH

) I O A EMALHABAISBLN T, FORUBEE, K. SHERO)NSIRE T INEABYET,

REMIETR

NELIBAL, S — L OERES A CEY R EBEHEL TUEE,
O LA DO TIE, HEER 2 IR EDEEDLIC 411 BRGS0,

O Too—sfiE B HEIZ, 1

RE TR A TAENRET DISANDBYET . TDGE, BB FHEIBA—I—ITBBLAEHEEZIL,

N HEOG NATFINA T T—E DA B—TT—IND B SR HEEBBIESN

33



LIC 3117, LIC 3197

BRKBAERIO mOFITV)a— ) =7 a—4

o BIFESHREEI0 nmET

o 25— TF—TETFIIHRIFIFEALR RIS TESD
o EBEAYRERS—)L TR

00 0 O R B R R e 3700

—

TR PSR

© MEDENHAIN b
[ g

R —IL LIC 3107
Rr—ILAG AF— VB R T — )L T—F (T T a—heAVTIA RIS Y1)
AR IRE Cherm =~ 10 - 1078 K
AEER +15 um”
HEYTFHRE < +0.750 pm/50 mm (IZ#(H)
O—ILF—7E* 3m.5m.10m
gE Ry 31 g/m
BEE&E5% 20g
RILE 68 g/m
EFEAYF LIC 311 LIC 319F LIC 319M LIC 319P LIC 319Y
A2 B3—TJx—R EnDat 2.2 T7FHus)7IL | ZEER INFIZwh |
AR —TT—X 7L )7L )7L
MR TT—RA A R—TT—R AR —Tx1—RX A R—TxT—R
R4 * EnDat22 MR TT—R | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
SIMERE 0.01 pm (10 nm)
E‘l—ﬁﬁ%&ﬁ tcal é B us -
S0y R < 16 MHz
s’ < 600 m/min
REEE +100 nm
BRI F—TJILE 1 m LU 3 m. 8B M2y 4 (A Z)ELLIE15E > D-suba R (A )
T—JILE =< 100 m =50m =30m =50m

(NATUNA BT —T LAERRS)

HIGEE

DC36V ~ 14V

@ ML+30
/Ra3.2 15 € ML
/2 . 14.5 2.83
— y pi———-
| Il Il
' I ¥ —\ Eﬁ:f 4_;74‘ S
R ] 4 @ & < ] <G
25_ [ —[ 01 ]
oo ]
oo .
= “ 21 M3x5 %
QL S} | oy
- B re}
JHETe oy — R 3
— ﬁ r - L \
~ L
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’
8 [ 30:01 46 I
CRE '
¥ O]__0.05
o= ¢ I
>8 .
ML > 4040: Pq ... P13
ML < 4040: (P1 ... P4)
P P13
—10.05 (P1) l (P2) E (P3) 1 (Pg)
nx (300...500) nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 20+0.1 10..50 10...50 10...50
9
® J I I I I |
= L = .. [ o [ i ==
| T < \ T:
I I I ) @ @ I [ [
< 35
~ 500 ML > 4040: 2000 70 ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 - M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
FEBEAYRER T
(Toez525]0
63550, M1 150 4762-M3x (a+7) 0157028 S 1SO 7092-3
-1 -0, +0.
ISO 7092-3 @015 %57 1SO 4762 ~M3x (a+5)
i 2 ITo5025[0)
® g | ©
7
o W} [Llo30/25[0] B -
o o 1485 3
2 0.15 1028 6.33+0.1 ISO 70923 3 s
2] ——f— ] 1SO 4762 —-M3x (a+7) »—{Dl
mm F =< V4R
P = FAERTAN
NE ISO 8015 * = BT EREICHAROBIREEEINZ 18
ISO 2768 -m H ® = AERMUBEHRA
<6 mm: 0.2 mm @ = KILEER
1 = FEEREAD
2 = FEBEAYRERT—ILREOEAHTZIT SR
3 = EARNIUMEERSHDEENVREEI AR

34

SHBENHY (BX)

36VIZHLT: = 700 MW
14VIZH0HT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEBR(RE®D

5VIZHLT: 75 mA
(Bf72L)

5VIZHUVT: 95 mA (BT7AL)

#%8h 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

FEREE -10°C ~ 70 °C
= FEBEAYR <18g(—TLEFD)
T—JIL 20 g/m
AT ER M12A 7> 15 g. D-sub3+£24: 32 g

* AR SHRECESLY

V45 um BB T CEREEMER
2 NEOY NATFINA T T—R DA Z—TT—IRND BRI ES RIS

35



LIC 3119. LIC 3199
BRRKAERIO mOF7TY/)a— ) =ZFIra—4
o AIFES FREE10 nmET
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYRERS—)L TR

25 F—0O © (ML+28)+1
| ML . 155 IRAL
—--—-, | —= u -
| | I
— ,. —a_| S8
1 1 - &
— 01| o
/]
[fe)
S
o .
8 @ z1 2:1 M3x5 3
?Zi s S
1 — ) o
| <
~ ‘*f < € 2 = H ‘ 3
& x — 3 i, I N
~ [ V7§
165 | M3x7 ° 3 40+0.1 ’
5| | 300 " 7
¢ /Jv'/ /"" V Ra3.2
- i ot o | I
S 'l O 0.5
o .
O 17 ]
EEANYFERT 5
[/]0.425/25[ D]
468401 1SO 4762 -M3x (a+7) a 1507092-3
ISO 7092-3 20752025 ® 0.75:0.25 SO 4762 -M3x (a+5)
2 TJosoms)
A r
of N L]o30/25]D N2 L RN -
S o 1318 9
© 0.75£025 ® 46801 SO 7092-3 & s
o >l ISO 4762-M3x (a+7) O]
mm F =< UH4R
* = BT RREICHAROEIRGEZEEMA-E
NE ISO 8015 ® = AERMUBRHB A
ISO 2768 -m H © = Ry—ILT—T¢E
<6 mm: 0.2 mm 1 = EEREHL
2 = EBEANYRER T —ILBIOBAF 2T IR
3 = EARAAIVVMEEBDI=DDEENYRBEEHHE

36

S TR TR T T TR perores @ R A
el ——
S ]
R —IL LIC 3109
Rr—ILAG AF— VB R T — )L T—F (T T a—heAVTIA RIS Y1)
AR IRE Cherm =~ 10 - 1078 K
RESH +15 pm”
HEYTFHRE < +0.750 pm/50 mm (IZ#(H)
O—ILF—7E* 3m.5m.10m
HE 31 g/m
EFEAYF LIC 311 LIC 319F LIC 319M LIC 319P LIC 319Y
A2B3—Dx—R EnDat 2.2 TP FVI)TIL | EEER INFIZYY ZJI
AR—TT—R | YT 7L ST
AR TT—R AR —TT—R AR —TT—R AR —TT—XR
X4* EnDat22 KMV BTT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DERE 0.01 ym (10 nm)
E‘fﬁﬁ%&ﬁ tca\ é 5 us =
0 R < 16 MHz
EEEE < 600 m/min
RIEFEE +100 nm
ERRER F—TILE 1 m BLLIE 3 m. 8EVYM128y T4 (# X)ELLIF15E S D-subI R 2(A X )t
T—oJILE <100 m <50m <30m <50m

(IAToNA B —T) (5 )

HIGEE

DC36V ~ 14V

HBEHY (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HEER(RE®B)

5VIZHLT: 75 mA
(BmaL)

5VIZH0 T 95 mA (BfAL)

¥REh 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C
BHE EBAYR <18g(r—7ILEED)
r—JIL 20 g/m
HEHTRB M1277w )22 15 g, D-sub3£24%:32 g

* OEXERFHCTHRELED

V15 pm B E FE CEREEHER

D NEOG NATFINA T T—E DA Z—TT—IND B SR EBBIEEN

37



LIC 2117. LIC 2197
BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4
o 4RHE100 nm FE7=[X 50 nm
o 25— )LTF—TETFIIHRIFIFEALR RIS TED
o EEAYFERY—ILTHRL

4©
15 T —O® @ ML+30 14.5
ML
7 2.88
T - I S | e
S  EN & —
A
[—] 0.1
[/lo2 TF
§£ 2:1 .
o 21 M3x5 2
ol e I V.Y
i _ (4 < o
D N ™ o| o <
N © €K ,\t 2 9 =
= T 2 C —F- -
— o S M
165 | @D MSX7 o 3 40£0.1 ’
EN
8 30+0.1 46
A ; ! /32
' (05 . _9_ (05 | | .
- | 5] O & | I
S 4.5 |SO 7046-M3x6 |—‘—‘— N (] 0.05
& @ @ ¢ 701 [F
>8
L |
— - 9
= =k
o L |
- @
EEAYFERfT 5
[#]0.42/25]D]
ISO 4762-M3x(a+7) a
0.50 0.50
ISO 7092-3 075 %536 ®075 %2 ISO 7092-3
« ISO 4762 -M3x (a+5)
Z 4 1]0.42/25[D] §
S .
o] ) " ! g
_ 42/ Wzzzzzs—, ® N _
2 4 S 9
14.88
o 075352 ® 6.38+0.1 ISO 7092-3 =
b5 \ISO4762-M3x(a+7) p—0l
mm F = VUHAAR
* = EBFORKAEE
NE ISO 8015 © = 77a—ZyIEA A 100 mm
ISO 2768 -m H ® = AERMLBEKR
<6 mm: £0.2 mm ® = KILFEE
1 = EE®EHDL
2 = EffHEICIR. M3, a5 mm
3 = EBEANYRERT—ILTF—TEOBAT T IR
4 = EAMIIUMEERDI-HDEENVRBEIAR

38

Rr—JL LIC 2107
Ar—)LAEK F I 2a— MY I FRF—ILE R r— )L T —F
AR IRE Cherm =~ 10 - 1078 K
RESH +15 um
FAIFEER ML*(mm) 120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(Chil EoflERF. BRAVEHELESL, L. 6020 mmET, )

BE AT—IT—F 20 g/m

RILA 70 g/m
EFEAYF LIC 211 LIC 219F LIC 219M LIC 219P LIC 219Y
A2B3—Dx—R EnDat 2.2 T7 Ty 7IL | ZEEE INFIZYY Z)

ARA—TT—R | YT 7L 7L
AABTT—R | (VB —TT—R | (VB —Tz—R |(VB—Tx—2X

R * EnDat22 KM VATT—A | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
FRRE* 100 nm. 50 nm
RN 32wk
E‘I—gﬁ%ﬁﬁ tcal é 5 IJS -
a0y R < 16 MHz =
EEp" < 600 my/min
RFRE +2 pm
BRI F—TILE 1 m LU 3 m. 8B M2y 4 (A Z)ELLIE15E > D-subI R 2(A X )
T—JILE =< 100 m =50m =30m =<50m
(INAToINA B —T )L R
HHRERE DC36V ~ 14V

MBEHY BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VICHLT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHOT: = 950 mW

HEBR(RE®D

5VIZHLT: 75 mA
(BFEaL)

5VIZHLT: 95 mA

(BF7aL)

%5 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERERE -10°C ~ 70 °C
B EBE~UR <18g(r—TLEEY)
T—JIL 20 g/m
e e M124 72015 g, D-sub3+£04%:32 g

* SE MRS EESL

Y WO NATFNA S T A—E DA E—TT—XND ESHIH HE S BIES N

39



LIC 2119,

LIC 2199

BRRKAEREI mOFIV)a—M)=ZF7Ioa—4
o 4RHE100 nm FE7=[X 50 nm
o 2 — )V T—TEERT—F IRV EICE LT
o EEAYFERY—ILTHRL

! — P S
LRV RS DI RS AU o 2o IR RE AN
| T - N (o) HEIDENHAIN

= AR aintn. 1 1\

~—©
25 [ O © (ML+28)21 15.5
ML
1.08
T 1 ﬂL h ———— L
1 I i : I 9 4 j
C————— " - i  ep——
~
[—[ 01 o
F
0
S ® 21 2:1 M3E R
[te) ™~ \
%) o AVanY
€@ -
a N ) o| o <
~ \2 @ ,\t - & z =
= K —-— X S | \
YL f
~
165 | @ M37 = 3 £0+0.1 '7
[
8 30+0.1 46
" Ra 3.2
¢ ” N \/
I ¢ & o | il
& A iG] 0.0
° O e
>
FEEA YRI5
- [7Toz225]0]
4.58+0.1_ | ISO 4762—-M3x (a+7) a
ISO 7092-3 0.75+0.5 (2) ® 0.75x0.5 1SO 7092-3
® ISO 4762-M3 x (a+5)
iz : 1Tozps[o] s
/ 5 &
(-]
i TToazm[o] B =
e I e
e 13.08 ¥
2 4.58+0.1 1ISO 7092-3 - =
0.75+0.5 (2 —
—— b5 \ISO4762-M3x(a+7) p—o]
mm UHAAR
EEPOZRKIBEE
NE ISO 8015 ?7‘):.—%3‘)’7?9%9&@: 100 mm
SO 2768 - m H BIERMULBRA A

<6 mm: £0.2 mm

40

WwN-—_O@@ *T
L | | I | B |

Ag—ILT—"TekK

EEBmE A
FEBENYRERT—ILT—TEOBAHT )7 Z0 R
EAENIVMEEBS=HDEBNYREEI AR

A=) LIC 2109
Ar—ILAEK T IINa—MoI IR RAF—ILEBRr—ILT—F
AR IRE Cherm =~ 10 - 1078 K
RESH +15 um
HAIEER ML*(mm) 120 320 520 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(Chil EoflERF. BRAVEHELESL, L. 6020 mmET, )
BE 20 g/m
EFEEAYF LIC 211 LIC 219F LIC 219M LIC 219P LIC 219Y
A8—2J1—R EnDat 2.2 TPy 7IL | ZEEE INFU=wh 21|
AR —TI—X )7L TV )7L
KA RATT—R A3 —Tx—X A B—Tx—X AR —TxT—R
X4* EnDat22 AR TT—R Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
DERBE* 100 nm. 50 nm
EvhiE 326wk
STHERER teal =5ups =
0wy B R < 16 MHz -
EEEE < 600 m/min
RIERE +2 pm
BRI F—TILE 1 m 3LAE 3 m. 8EUM12hy 4 (# X)ELLIE15E Y D-subI R 2(A X )t
T—JILE =100 m =50m =30m =50m
(IAToNA 8L —T )L (E )
HHRERE DC36V~ 14V

HBEN (BX)

36VIZHLT: = 700 mW
14VIZHLT: = 800 mW

3.6VIZHLT: = 850 mW
14VIZHT: = 950 mW

HAEBR(RE®D

5VIZHLT: 75 mA
(Bf72L)

5VIZHVT: 95 mA (Bf7AL)

#%Eh 55 Hz ~ 2000 Hz

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)

1% 6 ms < 1000 mys? (IEC 60068-2-27)
ERRE -10°C ~ 70 °C
BE EFEBEAYR <18g(mr—TLEEY)

F—JIL 20 g/m

EE-3 il M122w )25 15 g, D-subT#24:32 g

* SE MRS EESN

Y WO NATFINA D T A—E DA E—TT— X ND EGHIHHEE B RBIES

41



LIP 382
BEREAIVAVEANV) =TI a5
o HZAREE ~ 1 nm

¢ BLIZEYRT—ILEXGEEE

ML 270 L1 L2 202 20.7+0.02 (0.38)
10
d6 6.2 - il
M5 x 20 ISO 4762 8.5 | 5.3 DIN 433
18 - M5 x 12 1SO 4762
L N = < m
~ | N ™~ AN '_T_ 3 = —
19 L W & N e i _'! X &
© § = —— L A 7 : u i 1\\ I:”** -
- fL & = { ?g_’l o —1 | | LIP 382
n | | NS e o~ = ; g
—F @ 1 = " - L =
o >® . ; R©) & R — LA ZerodurH o A 53w & EIZDIADURKABHE F. B RREIE 0.512 pm
36 <ML 7T005[F]  [[05mrad* 7 % | © RIZRERE &therm = (0 £0.1) - 1078 K
8
[A— 5 — N
L 29+0.1) = 7/T0.02[A ﬁfg%& +0.5 um (é%[:%L‘%f&%%&f:otﬂffiﬁﬁ:ﬁl:Vl%b'd'(f:é[:\)
ML 220, 170, 150 L1 L2 =02 oloot | BEYFEE < +0.075 pm/5 mm
&~ i ® ' | T ° A ML*(mm 70 120 150 170 220 270
R (03 i B s | Hle{ = AT ML ()
;f L ' yif > @ 3 R &L
/, J _ $L| T E— N
(@) & 2 [ T =t . A28—T1—R A~ 1 Vpp
2 L =i A Ll A -
ML g @ jﬁ EEAH 0.128 pm
M4
®© 35 76:0.1 FUNA TS -3 dB = 1 MHz
85.5
1
ML 70, 120 36 33 %EJE;‘&_%&* -
15 [ (03) Ty fElgE a
26 M5 x 10 1SO 4762 2.95 53DIN433
. 8 V7 M5x121S0 4762 EEEE < 76 m/min
al © Z
v B ° 2§ a PEEEE +0.01 nm
ol 5| & @ 1o (@J ’7 2 3 rﬂﬂ\@l & RS> av /4 XRMS 0.06 nm (1 MHz")
o] ] B e N e—— £ AL ]
¢ o S e L—— EEANER L EE L1718 oA ]
=3 / NG B EBEANIRELDES I 3B
7o EE L P (R 55 A 3B
e 3 “O.erad* 8.65 \® i
- L S BRI =T IR0 m(A»E—TT—AI=VMAPER), APERERERT 4 727 —7)L(1 m/3 m/6 m/9 m)
® [#]0.02]A]
L 23.3+0.] r—TILE A8—T1—RIZEET BRBESBGEEN, 7220, < 30 m N TNV 8 —T L ERR)
L1 L2 =0, % M5 HAAEE DC 5V +0.25V
@* ***** n<s . // [ BB < 190 mA
T |} ¥ WY 43 #%8) 55 Hz ~ 2000 Hz < 4 mys2 (IEC 60068-2-6)
N < &% 11 ms < 50 m/s? (IEC 60068-2-27)
14.5 ML 14.5 éf/}%ﬁ
i AR 0°C ~40°C
ﬁ ‘jﬂ g‘ @ 28+0.02/+0.1 ﬁ
I | T 1T ] | N BE A~ 150 g
|7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 | ? 4‘/9—71—7\1:‘y|\ 100 g
RAir—Iv ML 70 mm: 260 g. ML = 150 mm: 700 g
mm T—JIL 38 g/m
VISIBLE LASER RADIATION ML L L1 L2
B 1SO 8015 70 | 100 |225 | 55 * SR THEEE SN
B IEC60825-1:2007 1) 24 4= . R — 4
'jg 2708 -mH P =5 mi 120 1150 1335 | 8 BIEEFEHOHIN T B3 dBIZBNT
150 182 40 102
* = EBERORKKESE
F 2o /],E: CLASS 3B LASER PRODUCT 170 | 202 |25 112
® = AERMLBIKRA 220 | 252 |56 140
@ = FEANYREASITE
1 = EBANIIMEE B -HOEEAVREB A 270 |32z |11 |80

42



LIP 211, LIP 281, LIP 291

HEEAET. M OBV EBERERZRR LAV IUAV =TI a—5

o RS ARRET nmLLT
o BEHEERRMER

o MFHTOSUTIKYRT—IVRGFEEE

o EEAYRERT—)LTHER

(n-1) xd
8 7 d
14 1SO 7984-M3x6 ISO 7984-M3x6 7
g « ;@ 14 ISO 7092-3 @
L A
5 8 9, 4 © 2 l_ -
: IR : ! s dk
o~ E o ——— S — 1
| % 2 (@] ” 1
= M25x4 || @ >65 =]
3.2+0.1 i 4‘ 3.5mrad // Lol 18
12.5
27
©]=
7541 O =ML +10205
< NN .
) ﬁ* 2x M3x4 TTETTTTR " -
[B] —_ 1 S 3 #10.02/100]
2 ~
[7]0.02]B 10.5 17.5 S
LE
31 BRI R — )L ORI KYERYET(EE r = ML/2)
©— i
Hiﬁl'rbﬁ‘zjd)fﬁiﬁn n | BRI UTREOER d IFRXTRSNFET,
(ML AT 75 TEFER) Z0<ML<100 g ML-4
100 < ML < 200 n-1
EBEAYRERTHTHI /T6.02[8] o
LE 76.5+0.5 8
22.9 o
N ©
3 ISO 4762 M2.5x (a+3.5)-A2 _
~
7
7 E: g
10
o
H
0
2:0.1 a > g
S o
_ 7+0.2 =2
o 3
v d s g
3 f
% LE ISO 4762 M3 x (a+3.5)-A2 I
5 Bty
NE ISO 8015
- -m
[L10.02[8] ISO 2768 H

F =< UH4R

® = RRME
O=RT—ILEE

® = AlERMULBHBS

® = BfFERBAEIfEo=3EH
® = EBE~NIRERATE

1 = BEREE R EDOIEMY DEE R AORATTEBS

2 = RLEEORARSS: 0.5 mm

3 = EAMNV/MEZRSODEENVFEE ST

4 = ZERHED

44

<6 mm: £0.2 mm

INVISIBLE LASER RADIATION
IEC60825-1:2007
Pmax = 4 mW

A= 850 nm

CLASS 3B LASER PRODUCT

R5—IL LIP 201

R =LA OPTODUREGIAR#R FA-&EZeroduriS5 X534, B BRI 2.048 pm

%Hﬁzgﬁ{%%& AKtherm = (0101) . 10_6 K_’I

BEESER +1 um £3 pm

CRIE R 1140 mmEL_EDSHIZEMEEZERIZ DN TIE
BEWEHELIEEY)

BEYTFRE < +0.125 um/5 mm

FAIER ML*(mm) 20 30 50 70 120 170 220 | 370 420 470 520 570 620 670
270 320 370 420 470 520 570 | 720 770 820 870 920 970 1020
620 670 720 770 820 870 920 | 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1840
970 1020 2040 2240 2440 2640 2840 3040

R BlER R RIZTERT

B8 1.1g+ 0.1 g/mm GAIER)

FEAYF LIP 21 LIP 29F LIP 29M LIP 28

48— —2R FnDat 2.2" TPV IL =EEEITIL ~_ 1 Vpp

A8—7x—2N A8—7x—2"

X4 EnDat22 AR TT—R Mit02-4 =

HEfER 16384 (14Ewh) -

a0y R < 16 MHz = =

SHERER tea =5ps = -

MERE 0.03125 nm (31.25 pm) -

EEEY - 0.512 pm

IUNA TR E -3 dB = = 3 MHz

EEEE < 120 m/min < 90 m/min

R +0.4 nm? +0.4 nm?

RS 3> /4 XRMS 0.12 nm 0.12 nm (3 MHZY)

ERA 7= 05 mELLE T m (2 mEBEUS miET Vepf), 124—7x—R A= UNARII5EY D-subIR o A(A )

r—JILE A R—T7x—RIZETBERBRESBIEE, =L, < 15 m (ONATUNAVEL—TILEARE. 1 Vep®

BAFS 30 m). PWM 212 RLVEEHEE: <3m

BHAERE DC36V~ 14V DC5V +0.25V

HBENHY (BK) 14 VIZH0VT: 2500 mW. 3.6 VI T: 2600 mW -

SHEER 5VIZHLT 300 mA (Bfarl., 1E%(E) < 390 mA

L—y— EBANIRERT— L EELIZEAHTTEEE: VTR N, EBENYREFDIZL: V5 3B

=B 55 Hz ~ 2000 Hz
HE 11 ms

< 200 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 400 m/s? (IEC 60068-2-27)

SRR

0°C~50°C

HE

FEBEANYR B9 g, IRIX: 140 g. T—T/L: 22 g/m

* ST RIS EGEEL, BIEEML) = 70 mmBL ROBA. a7 — LB EHELES,
Vg @ 2 (TR A B B, MR B EERET
D NEOG NATFINA T T—E DA B —TT—IND B SR ESIBEEN

3 BIEEFEO AN TERE-3 dBIZBNT D NATFUNA B B—TT— R L= ME IR

45



LIP 6071. LIP 6081
BEEEAIUA AW ZFI =5
e BN BAR—RIZHG
o HESESARRE ~ 1 nm

o EEHIEEERRIER

o R—SUTHRELYS VIRV FHBENE

o EET—THELUIBUTTF IS FIZLYRr—IL A K EZEE

WiH+o5 T E R © (ML+10)=0.5
- 28+0.1
2:1 ISO 7984-M3x6 | 14 S
S SO 7092-3 m«E ﬁ) 3 a Q S@ ISO 7984-M3x6 I 10
o — ™
> @ (@] f Iel (@]
S © [l ‘ 9 N Ll 3]
2 - qd [ [ = o)
Q g ®
5 ) =¥ <60®
= a=s] >60 (@ 100 | 100 100
MY | (ML+10)/2 = ®
2 e
(ML+10)0.5
T — T BRR © M
—Jo1 |
102 © 7
T -
© i o 9 1
| |de] i | ] f [+0
. (ML+10)/2 -—® Gl % 10
[Te}
OF
EFEAYFERT—)L
BitHo5 S ERE /A T— A IKS B
. RI* B S ;
21 - FFoav: r—7rdin £
M2.5x5 - 3 ol 2.6+0.05 20.8+0.05 - )
A : = M3 =
1 T - ] a®@ # T l—@;b
-1 T \ ~T R K 2 |
3 [Y | P B Ra3.2 o %; N | & O > S
3| <t 26 20.8 oo b b 0.05 ./ ] - b ! E
Slo| = - Z TR X - F b ©
8 ® O]= (G => A
26 >34 LE 6.85 14.85
#1013 [A]IKS
/0.08 A]|RI* 9 17
. LE @
EEAYFRFHI O, [7T0.06 [A]IKS O 075402
(B 1752 TERRL TS A) RI” £0TRI" | 1SO 4762-M2.5x (a+4.9) - 8.8
—e? [L]0.03 [A|IKS
® 0.75:0.2 A 15070923 A |RI* ISO 7092-2.5
+0.1 RIF
i Ll / 1SO 4762-M3x (a+6) - 8.8 =
x & —W & %@ ®
o 4 N |~
N | — oo
?i Sﬁ 6.8+0.03 B 6.8+0.03 )
(10.58) &5 —FERE (10.58) #EET—THEAK
F =< UH4R
* = EEPORKEE
IKS = 12 2UA R B 5 =
Rl =EmB% s
® = EEARRNHE . = HHHHHHHH el S| @] s
© =Z7—IL2E ] Elogl ¢ S
® = AERMLBEEA o >
O = BRFEEESZEAEESR Q 2
® =FERANE Mg =40 N
1 = EERHEFAD d o
2 = AT—USH Y SEBNVROEA T 77 T A RR—HIZLYFHE) — T ©
3 = RY—LETE = i
4 = FEEMLIZECT, BAFIZ FEBML TSN =
5 =1EF 50
6 = EAMNIUMEEBRHOEENRBE AR mm
7 = EFLRAEFR AREY T 3m6. BHTHHIONISE DA FE A AT EE
8 = ETFLRAEAE2: ALY T 2m6 NE ISO 8015
10 = EET—7 RE—LEEBEEET 5 E0H) 1SO 2768 - m H

'S
o

<6 mm: £0.2 mm

Ar—)L LIP 6001
R — LAk OPTODURGZABHE FAtEZerodur T 253w o4 LI HT R BRI 8 um
AR R Oherm = (0+0.1) - 1078 K1 (ZerodurHS ZAE5394). o4herm = 8 - 10° K1 (5 R)
RESHR +1 pm GAIE /ML 1020 mmETHDZerodurHS A T2 IDH), +3 um
HEYFHEE =< +0.175 ym/5 mm
AEE ML*(mm) 20 30 50 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570
620 670 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540
1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040
BER BlERPRICERT
BE 11 g+ 0.11 g/mm GRIER)
EFEAYF LIP 608 LIP 607
AB8—T1—2R ~_1Vpp |TTL"
DB - 5% 1065 25%% 504 10015 5001%
EERH 4 um 0.8 um 0.4 um 0.16 um 0.08 pm 0.04 pm 0.008 pm
TINA TR E -3 dB =1 MHz
EERER# - - = < 250kHz | <125kHz | <625kHz | < 12.5 kHz
= < 3125kHz| £ 125kHz | = 625kHz| < 3125kHz | £ 6.25 kHz
< 3125 kHz| £ 15625 kHZ < 625 kHz| < 3125kHz| < 1563 kHz| £ 3.13 kHz
IyoRElg a - - - = 0.03 ps
- = 0.07 ps = 0.07 s
=0.135pus | =0.135pus | = 0.135 ps
EEEE < 240 mymin| - - < 60 m/min | < 30 m/min | < 15 m/min | < 3 m/min
- = 75m/min| = 30 m/min | = 15 m/min | = 75 m/min| = 1.5 m/min
< 75m/min| £ 37 m/min| = 15 m/min | £ 75 m/min| = 3.7 m/min| = 0.75 m/min
REEE +4 nm =
RT3 /4 XRMS 0.4 nm
(1 MHZ)
ERER =710 ERHLIZAEA
1Vpp: #—TILE 0.5 m. 1 m. 3 m. 15E>D-subaro4(A Z)F
TTL: #7—7ILE 05 m £LE 1 m, A28 —TT—A A UrHE15E> D-subax 7 2(A Z)
T—JILE INATUNAVET—TIVERER: R—3I07 USuh: £ 10 M AV PUAVRILDH: < 20 m,
PWM 212V EBAER: <3 m
BHAERE DC5V +05V
SHEENR < 150 mA | < 300 mA (BfL)
58 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s> (IEC 60068-2-6)
5% 6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
fERERE -10°C ~ 70 °C
= EFEBEAYR ~5gH—TILEET)
mr L AK LIP 608 = 71 g. AK LIP 607 ~ 74 g
=7 =~ 24 g/m

* ENEHITHRECEED, AIERML) =

; WﬁB7DJ7[:|§|,ﬁ~EL7§?L‘T{_LX1(iﬁﬁuﬁb\ébﬁ<7—:\_‘éh\
¥ BB FHMOAVN TERH-3 dBIZHNT

70 MM T OBE, HEET—JILPEEEHELET,
DTTL: B RSB OB AEZEE: 16.8 m/min (70 kHz)

47



LIF 471, LIF 481

PRECIMETIEE T—FIZKYRFFIRBRLEA L VIVALZN) ZFIoa—4
o HEIRSAREE ~ 2 nm

o R—ITHEEE) S VMR Ay FHRE(TE

¢ PRECIMETHE T—F =&Y R —ILAGZEETE

o EBAYRERT—ILTHER

s SEENGHMAEAR (HEEFFESBLTIESY)

o £A—D1—AB{EIARYBIZHRE

X o Rr—)L LIF 401R
2055 8 R — LAk SUPRADURRIHB#E T A& Zerodur AT 253w o6 LAI3HT A, BRI 8 um
r—> g BARIRH &therm = (0£0.1) - 1078 K" (ZerodurHZ R 53v4)
s B Otherm =~ 8 - 100 K~ (AFR)
N e X |p 5o BESHR +1 um CRIEEML 1020 mmE COZerodurAiS A £35S vo0H). £3 um
i x © /7 . o
= \ il WW@ °¢ s S @\ j RevTRE = =022 momm
L ' \ B vae o 1= -
}s\ ; - //“ AEE ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670
Z o= é | H % JO_J 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640
7707 E | - <|0.1mrad* 8 20
[7]0.01/250] 7To0elA] Y= BERPRICIERT
EE 0.8 g + 0.08 g/mm CGAlER)
. & 12-0.02/-0.10
g J N EEAYE LIF 48 LIF 47
E= I — )
© | = Et = 7 HHHHHHHH g S A23—2J1—R U 1 Vpp ML TTL
< = 3 —— el S| 8 s
13 /Tooalx] 3 > DEIFR - 5% 1015 2015 505 10015
S H 55 R 4 um 0.8 um 0.4 um 0.2 um 0.08 pm 0.04 pm
26
) HuhA T %% -3 dB = 1 MHz -
C £ bl e
= : EE BB = =< 500 kHz < 250 kHz < 250 kHz = 100 kHz = 50 kHz
=< 250 kHz =< 125 kHz = 125 kHz = 50 kHz = 25 kHz
50 =< 125 kHz =< 625kHz = 625kHz = 25 kHz =< 125 kHz
=1 - = 0.080 ps = 0.080 ps = 0.040 ps = 0.040 ps = 0.040 ps
= 0.175 ps = 0.175 ps = 0.080 ps = 0.080 ps = 0.080 ps
mm * - EEBOBAMES = 0.370 us = 0.370 ps = 0.175 ps = 0.175 ps = 0.175 ps
Fo= RouPqR o _ . _ : : :
NE ISO 8015 ML = BlIEE EEEE < 240 m/min < 120 m/min | £ 60 m/min < 60 m/min < 24 m/min < 12 m/min
ISO 2768 - m H ® = ML < 1700540 RFEME = 60 m/min | = 30 m/min = 30 m/min = 12 m/min =< 6 m/min
<6 mm: 0.2 mm 1 = USYRRAYFDOTE < 30 m/min | = 15 m/min = 15 m/min =< 6 m/min = 3 m/min
2 = [EARAIVVMEERDI=HDEENYRBEEAM
IR +12 nm -
RT3 /4 XRMS 0.6 nm (1 MHZ?)
BERAER F—TILE 05 m. 1 m. 3 m, 14— TT—AL=YrRE 15> D-subIR 742 X )t
r—JILE AUB—TT—ADR—TES RSN,
=12, 720X %)L < 30 my A—32 0 Ul £ 10 m (O TunNA V8 —T )L FERE)
HIEEE DC5V +0.25V
HEEN (H&X) FEBEAYR 130 mW, LIF 483424 640 mW., LIF 473424 720 mW (Bfi7L)
e ~ e ~ == prpres
@ ﬁﬁﬁ*ﬂ' @ Eﬁﬁﬁ*ﬂ- ﬁ%EE,)IL < 150 mA < 165 mA (,J—.l' &L)
BEEN—T3VICB T B LLVERIE. fExt T bR a e, BIE R 1640 mm%E #EEh 55 Hz ~ 2000 Hz < 400 m/si (IEC 60068-2-6)
. - B SEHRLIF 471V/A481VESIRLTESN, — BADHERIZDONTIE, EHE 11 ms =< 500 m/s“ (IEC 60068-2-27)
e B Y EIEERLIF 171 LIF 18128 BLTEAL,
EREE 0°C ~ 50 °C
- B HE EBEANYR* ZeroduriZX =3 w2 fH: 25 g
HIRRT—/LAE:9 g
T—JIL 38 g/m
JR94R 75 g
* SE TR EESN
VITL: BB BEORAEZEE: 9.6 m/min (40 kHz)
2 BEBEFHOAVN T ERE-3 dBIZBNT
48 49




LIDA 473, LIDA 483

VYR FHEEAA DV A BV =TI -5

o HEZRSARRE ~ 10 nm
* HIREIIVIFERIFHFR

o PRECIMETIERE T—FI2KYR S —ILAKEEE

o EEAYRERT—)LTHER

L—0
9 | © (ML +28) +1
‘ ML 37 9
- (37)
2.7 ‘ < (ML +15)
B 12
0.65 >2 ‘ 35 }_7 _
/® ‘ M3x5 ;D ®\ g
s I e LIDA 4x3 . —— )
[ee] ’_/ [T i # i © N IH I | H 2
‘ — & > S ' 0
o ]
e | o= : o )
M2 (l@ 3 40+0.1 r102[F 0.75:02_|| @
I
46 +0.29° or +5 mrad IKS*
LIDA 4x3C +0.014° or £0.25 mrad RI*
[
‘ !
o
L 1O
5
< e}
o~ o © S
o o S o ‘
2 = e = ‘
= ©
0 20 40 60 80
M3x7
Ra 3.2 o2 > / A
T i -
! MERrE——===| 5
3]0.05 = & <l o 3
7 [0[F 8 30+0.1 ‘ 9 o
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-2 T[023]o] L
EBEAYFIRIHI &
&
13.780.1_ ISO 4762 -M3x (a+7) @ _, 075202 1578, ISO 7092-3
ISO 7092-3 0.75+0.2 ‘
“ Roll £0.29° or £5 mrad @ ISO 4762 -M3x (a+5)
e s e .
Te) -
7 H K S E Es i
T 3 i © | 4 ©
® Roll £0.29° or +5 mrad ° . Ra3.2 :
T LE 7 - S
IS0 7092 -3 3l g
® | 075:02 13.78+0.1 LI006IDJLE &) =
e -/o£. ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.29° or +5 mrad o 1
@ 2.5
S
H y
~ N
\ ™ +
{ Q < = 3
< Q T
m o 40+0.1 o
F o= UK “ g
* = FAPOZRKIEE
NE ISO 8015 e .
iS5 2768 - m H (IKS: 4129 2L B, Rl: [RABE)

<6 mm: £0.2 mm

50

® = AERMUBER
® = [RRALE (LIDA 4x3)
© = EmfE (LIDA 4x3C)

o
R

©=A7—ILek

® = VIYPRAYFERIRT T Rvb

® = EE~NYRERATE

1 = {EBRERRLED

2 = EBEXvYS

3 = A7—ILEEE

4 = EARAIVMEERZODEENYRBEI AR

RAr—IL LIDA 403

RT—IVAEE METALLURB B FMHTRELKIEIAT R EF3v4, BEEERE 20 pm

%H%gﬁ{%ﬁ* Ktherm = 8 . 1076 K71 (jf?X)

&iherm = (0£0.5) - 1070 K~! (Robax#Z RT3 %)

BEER +1 pum (RobaxHZ A EZ2yIDH), £3 um, =5 pm

HEYFREE =< +0.275 pm/10 mm

#AEE ML*(mm) 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440

2640 2840 3040 (RobaxAZZXtZ3v4IEZML 1640FT)

Y= LIDA 4x3: BIE R RIZ1ERT. LIDA 4x3C: fxt Bt R A

EE 3g+ 0.1 g/mm (AlER)

EEAYF LIDA 48 LIDA 47

AB3—J1—R U 1 Vpp ML TTL

DEIEE - 5f& 1045 501% 10015

E5 R 20 ym 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 pm

TNATERER -3 dB = 500 kHz =

EEERE* = = 400 kHz = 200 kHz = 50 kHz < 25 kHz
= 200 kHz = 100 kHz =< 25 kHz =< 12.5 kHz
= 100 kHz =< 50 kHz = 125 kHz =< 6.25kHz
=< 50kHz = 25kHz

TyUREE a" - = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps = 0.080 ps
= 0.220 us = 0.220 ps = 0.175 ps = 0.175 us
= 0.465 us = 0.465 us = 0.370 us = 0.370 ys
= 0.950 ps = 0.950 ps

EEEE < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
= 240 m/min = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
=< 120 m/min =< 60 m/min = 15 m/min < 75 m/min
=< 60 m/min = 30 m/min

RIFFEE +45 nm =

Sy RS YyF L1/L2 QDT R INZKYERBHA). HEE: TIL (GARTA/\7ZL)

BERkES —TIILE 05 m. 1 m. 3 m. 158> D-subax 4 (A R )

T—JILE AV B—TI—ADERES RS, 1220, YISk = 20 m ONAToNAV By —TJ )L S ARE)

HIeEE DC5V +05V

SHEEM < 130 mA < 150 mA (Bf7&L)

$REh 55 Hz ~ 2000 Hz = 500 m/S2 (IEC 60068-2-6)

H% 6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

EREE -10°C ~ 70 °C

HE EEANYR 209 (r—TILEEY)

7= 22 g/m
I3 329

* OEXEFHTHRELED

Vi d 2Nt TR B E R E E RS A
Robax!Z. Schott-Glaswerke, Mainz, GermanyD &3 EHETY,

51



LIDA 475, LIDA 485

AER30 METDSA YAV =TI -5

o HEZESMREE ~ 10 nm
o USYPRAYF

o ZISEERILFIZRT—IT—FE/HALHEMRE T aV B

o EEAYRERT—)LTHER

ML < 2040 =8 Duirco
E-E B-B 7 | —® < (ML+15)
O, ® . ML
>2 90 12
i < ° M3x5 .
®J S ~ S T
—l @ m: % f‘zj T o 7 j}; = : @ @ @ 77|7 SE@jE{
- 26 P . ° 6
3 15 5 [ Ta 40+0.1 4@ 7@ S ‘
® t ® 46 // 0.15 +8% @
+0.29° or £5 mrad IKS* ]
‘*B £0.014° or £0.25 mrad Rl @
P2
® ‘ nx100] n=1,23.. N
M4 6x
50 (n+1) x M3x7 50 (004
ey 4204
- | SW3
gy g 2
& ) DIN 7984-M4x8 Ly iﬁ#— ;E
=T = DIN 7984-M4x12 SO 4762-M3x6 S o @?}m <l == 2 5
701F|_fraz, 8 | | 30:01 @
I ‘ 29 Pitch £0.11° or +2 mrad
© ITo0eo] &
X
ML > 2040 (5] ML = 5040) == 50x100
50
—loa |
5.9 < M3 57 x
© @\*ﬁj‘* 004 7102]F}
X-X , 9@ ,
4 iw @ ©C 3 & {f & @ H E mui|’
() 0.5) 0.5) N 0
- 30 2000 1100 =~
1SO 4762-M3x6 @ o100
|<X
Y
P = Pp16)
T —[0.05
® vy 50...130 nx (3(10...500) 20..100 nx (300...500) 7102]F
59 . o ISO 4762-M3x6 1620.2
10...50 N /@ 300...500 300...500 10...50
© ©
1 @ e @ | | | | i @
S ' | 05 105 . L
B 5 30 2000 1100
—— 5100
Y ~
. == 2
EEAYFERASH5 &
16.150.1 1SO 4762-M3x (a+7) 402 1815 4
0.15 1SO 7092-3
150 7092-3 — 0.15 192
© o Roll +0.11° or 2 mrad 4@>‘ 1SO 4762 M3x (a+5) 1
Ra3.2 o‘ L LE g—«
S o Ra3.2 W i = ! '
Roll +£0.11° or +2 mrad ~ - e
o [Lloo ol : ] J - EN\E
(= ) B - _
5 @ | 015402 1SO 7092-3 [ooall.e E 3 *ﬁ ¢ 3 5
2 ISO 4762 -M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q 40+0.1 Q g
N e = . L 53 N N Q
O = 7ILIRLAERCEET 554 ® = VUMY FAIBEIRT T Fouk
mm ® = ZILIRILAEPRECIMETCRIE S 254 @ = FILIRLEER
F = 93U hH4R @ = BIER3040 MMl EFAR—Y
NE SO 8015 " = EERORAES ® = EENUFBHE
1S6 2768 - m H (IKS: 12U 2L BB, RI: A B ) 1 = E5REFRRLED
<6 mm: £0.2 mm P = BEMIAR 2 = EBERvYS
T ® = AERMLBHBR 3 = ZISRILAEEE
® = RRME 4 = EARATUMEERFL-HDEENIRES)

52

pe1G)

R —IL LIDA 405
R — LA METALLURB B FEXF—IILT7—F. BRI 20 um
EARIRE IAHTEIZETS
AEER +5 um
BEYFHE < +0.750 pm/50 mm (FZ#{E)
FAIER ML*(mm) 140 240 340 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440
1540 1640 1740 1840 1940 2040
HAIER2040 mmELEIZDWTIE, 1ARDRT —ILT—TEEHOTILIRILAEFERALT
F£/&30040 mmETX IS AIBE
Y=t BlE R R RIZTERT
B5E 115 g + 0.25 g/mm (AIER)
EEAYF LIDA 48 LIDA 47
A2 B3—TJx—R U 1 Vpp L TTL
HDE|fFR> - 5% 1045 5015 1004%
E5 A 20 pm 4 um 2 um 0.4 um 0.2 um
HubATRERE -3 dB = 500 kHz
EE R - =< 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25 kHz < 12.5 kHz
< 100 kHz < 50 kHz < 12.5 kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz
Ty a" = = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps > 0.080 ps
= 0.220 us = 0.220 us = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 ps = 0.465 ps = 0.370 ps = 0.370 s
> 0.950 ps > 0.950 ps
ExEp =< 600 m/min < 480 m/min =< 240 m/min =< 60 m/min < 30 m/min
=< 240 m/min < 120 m/min < 30 m/min =< 15 m/min
= 120 m/min = 60 m/min = 15 m/min = 75 m/min
= 60 m/min = 30 m/min
RIEFEE +45 nm =
YSyhRAYF L1/L2 QDRI R INZKYERBHT. HOEE: TIL (GARTA/N73L)
TERRER —7ILE 05 m. 1T m, 3 m. 158 D-subaRo42(F R )t
T—IILE AVR—TT—ADERESIBEE, =1L, USvh < 20 m (N TNV 8 —T )L R
HIeEE DC5V +0.5V
SHEBER < 130 mA < 150 mA (Bfi7L)

58 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
&% 6 ms < 1000 my/s? (IEC 60068-2-27)
EREE -10°C ~ 70 °C
BE =N 209 (T—TILEFET)

=7 22 g/m

JR94 329

* OEMRICSHRRECES L

V55 s 2 hvA T RS E G EEEREOBA

53



LIDA 477, LIDA 487

AERE mETDIUIVAV BN =TI -4

o SRS RRE
e JIYbRAY

~ 10 nm
a’.

o A — ) T—TEERBT—THETILIHRIFIEALP RIS TED
o EBAYRERT—ILTHER

8 S) @OML+30 ®)
EE B8 < (ML+15)
ISO 7046-M3x5 ML
I 2.7 T/2 E
_ 3B B = Vo
P jﬁ kﬁ }D © @3
& S WAL -]
T Hi 111
¢ © I f: Ir/r 3‘) 1 - \77:!}:‘]“1 -
5 T =
w0 = |.B | A\«E 3 || 40201 5
S ML2 [ TozF| ©
=—® 46 2] 0.15 +02 ®
22 +0.29° or £5 mrad IKS* .
M3x7 +0.014° or £0.25 mrad Rl
Ra3.2 s /ﬁ/ W / ‘ A}/
IIQ‘I | ] =T
© <)o
0.05 2 O ~ e Pitch £0.11° or +2 mrad
I ]oa]F 8 30+0.1 S J10.09]D]LE
2.9
ML = 2040
(5 ML = 840) P b 005
(4) :
L 40+0.1 7
10...50 10...50 20=0.1 10...50 10...50
i mm;; ‘ @@mﬂnﬂﬁlﬂl‘mﬂ@ ‘ ;mun I
\
) @ | & IRh) 3
35
400 70 400
® 870
ML > 2040
I =
(1 ML = 5040) > 1 oot ‘ R e
nx (300...500) 0. nx (300...500)
1050 300...500 2001 300...500 . 1.10..50
10...50 10...50 10...50 - 10...50 10...50 ,10..50
I ulm;; i El ‘ @@mﬂ%ﬁmﬂﬂ@ ‘ i if r;mu il
i i \ :: 3t
(1) +i) o< (1) (1)
R 35 e
500 2000 70 2000 500
@ 5070
S N
FEEAYFERF T @
o
ISO 4762—-M3x (a+7) ® 015+92 ISO 7092-3
12.920.1 SO 70923 14.9 1
Roll +0.11° or +2 mrad 0.15 t%% ISO 4762 -M3x (a+5) =
o .
Ra3.2 S 1]0.024]D]LE ® 25_ |
i © Ra3.2
1 Roll £0.11° or £2 mrad -
9 1]0.024]D]LE wl g - 3l 2 S
3 12.9:0.1 IS0 70923 T ol 3 = g S 2
o 0.15 *02 ‘ N 1J0.024[D]LE  ©! = Ky &
- 01 ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q
F = v HAR @ = KLFER
* = EEPORAEE ® = EEANYREMTE
mm (IKS: 122UA %)L B3, Rl: RABE) 1 = EEREXRRLED
P = BEAGAR 2 = EEXvyS
NE ISO 8015 ® = AERMLBER 3 = ZIINLABEEE
ISO 2768 - m H ® = RAE 4 = EAMAIVMEERDODOEENIIES)
<6 mm: 0.2 mm ® = VEYRARAYFRIBRIR <Y Rwb HmA

54

R |
o |HEdEbum | @

R5—IL LIDA 407

R — LA METALLUR B B#& FATERF—ILT—. BRI 20 um

AR IRE Kitherm =~ 10 - 1078 K7

AEER +3 um GAIEEML 1040mmZET). +5 pm GRIEEML 1240 mmAD), +15 ypm"

HEYTFRE < 20.750 pm/50 mm (1E£{E)

AER ML*(mm) 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840

3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

=t BlERPRICTERT

HE 259 + 0.1 g/mm GHER)

EFEAYF LIDA 48 LIDA 47

A3—2J1—R o 1 Vpp [LITTL

DEfER* - 5 1015 50 10015

EE R 20 um 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 pm

HvhATEH S -3 dB = 500 kHz -

EBEERE - < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25 kHz < 12.5 kHz
< 100 kHz < 50 kHz < 12.5 kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

TYURR & - > 0.100 ps > 0.100 ps > 0.080 ps > 0.080 ps
= 0.220 us = 0.220 us = 0.175 ps = 0.175 ps
= 0.465 ps = 0.465 ps = 0.370 ps = 0.370 ps
= 0.950 ps = 0.950 ps

EEEE < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
= 240 m/min = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
= 120 m/min = 60 m/min = 15 m/min =< 75 m/min
= 60 m/min = 30 m/min

RIEFEE +45 nm =

VYR RAYF L1/L2 QORI INZKYERBHT. HHEE: TIL (SARTA/N73L)

TERMER 7—7ILE 05 m. 1 m, 3 m. 1588 D-subaRo42(F R )t

T—JILE AVR—TT—ADERESIBEE, =1L, USvh < 20 m (N TNV 8 —T )L {EARE)

HRERE DC5V +05V

SHEER < 130 mA < 150 mA (BfaL)

#RE) 55 Hz ~ 2000 Hz
EHE 6 ms

< 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
< 1000 m/s® (IEC 60068-2-27)

EREE -10 °C ~ 70 °C
= FEAEAYR 209 (F—TLEET)
T—JIL 22 g/m
RT3 324

* SE MRS EESL

V15 um ARG BT CEG RIS
2 ST DN TR E L E B R R OES

55



LIDA 479, LIDA 489

AERE mETDIUIVAV BN =TI -4

o HEZESMREE ~ 10 nm
o USYPRAYF

o R— )L TF—7EERET—FIc KV EICE AT
o EEAYRERT—)LTHER

9 S ®© (ML +28) +1
ML (37) 9
B-B < (ML+15)
B
2.7
>2 35 == 12
A ' |t
0 M3x5 jD @< -
+ «©
% e g 5 =]
* o b ] J [T} X 1 — i o
@ = L_‘,i_fr—: i & F— % . —
0 ok
2 B f O ~ —T0.1 C?L
I 3 40+0.1 .
ML/2 ( I102]F 075202 || @
T ® 46
+0.29° or £5 mrad IKS*
+0.014° or £0.25 mrad RI*
M3x7
Ay / 2%
1 1 — .
\% ‘ ‘%; pl _ - [ a
7]0.05 2 R E ; Nl @
7 oa[F 8 3001 S o
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-~ T[023]0] e
FEEAYFERF 5 o
3
12201 _, ISO 4762-M3x (a+7) @ . 075:02 132 2 1070023
IS0 7092-3 075:02 |
@ Roll +0.29° or +5 mrad ® ISO 4762-M3x (a+5)
Ra3.2 0 1.10.06 LE -
Lz : = i N
& =
o I ‘ Ra3.2 © §>®
< Roll £0.29° or +£5 mrad - MH‘ -
0 1 LE 7 _ =
= ISO 7092-3 .
- H <
S| @ || 075202 11.2£0.1 SO 4762-M3x (a+7) [L[0.06[DJLE & =
i — Roll £0.29° or +5 mrad 1
25
S
+
~
mih
™
£ Q < = e
S
o e S 40+0.1 &
F = JIUHAR S
NE ISO 8015 * = FEPOKKIEE
ISO 2768 -m H (IKS: 1> 9UA BB, Rl: BRI BER)

<6 mm: £0.2 mm

56

® = AERMLBAR

® = RRfrE

© = A7—ILT—72k

® = VRYRRAYFRIERIRY T Aok

-bwm~©

EENYREATE
E5 BERRLED
EEFvYS
AT—ILT—7EER

EARRATIMEERSHDEENINEEH R

'''''''

Ar—)L LIDA 409

R—ILAE METALLUR B B #& FAFE R F—)LT— . BERIFE 20 um

HBAR R Kitherm =~ 10 - 1078 K7

RESH +3pm. + 15 pm"

HEYTFRE < +0.750 pm/50 mm (IZ#(H)

HEE ML*(mm) 70 120 170 220 270 320 370 | A—LTF—AzkBHE 2 m. 4 m. 6 m

420 520 620 720 820 920 1020

B 3BT B R = 1 B 50 mm#z"

HE 31 g/m

FEEAYR LIDA 48 LIDA 47

A8—DJ1—R ~_ 1 Vpp ML TTL

HE|fFR> - 5 104 501% 1001%

5 R 20 pm 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 pm

FUNA TR RS -3 dB = 500 kHz =

EEE M = < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25 kHz <125 kHz
= 100 kHz =< 50kHz < 125 kHz =< 6.25kHz
< 50kHz < 25kHz

TYURIR & - >0.100ps | = 0.100 ps >0080pus | = 0.080 ps
= 0.220 ps = 0.220 ps = 0.175 ps = 0.175 s
= 0.465 ps = 0.465 us = 0.370 ys = 0.370 us
= 0.950 ps = 0.950 ps

£’ < 600 m/min | < 480 mymin | < 240 m/min <60 m/min | < 30 m/min
=< 240 m/min | = 120 m/min = 30 m/min = 15 m/min
=120 m/min | = 60 m/min = 15 m/min = 75 m/min
= 60 m/min | = 30 m/min

RIEEE +45 nm =

USYrRSYF L1/L2 QFEEDOR T FINZKYEGRH#T]). HHEE: TIL (SAURTA/\72L)

ERMES F—7JILE 0.5 m. 1 m, 3 m. 158> D-subIx7R(A )+

T—JILE AVBR—TT—ADERESIRES, =120, USwh < 20 m (O TNV By —T )L FERE)

HHRERE DC5V 05V

SHEER < 130 mA < 150 mA (Afi7%L)

&8 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s? (IEC 60068-2-6)

&% 6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)

ERERE -10°C ~ 70 °C

BHE FEAEAYR 209 (F—TLEET)

=7 22 g/m
b Sy 3249

* SRR ECEEN

;’ +5 um BB T CEGBEMIER
) ST UM TR E L E A RS OE S
3 @, 1 DOEADKMEALES, #LE BRI EBENYRLIDA XREGAL TS,

57



LIDA 277. LIDA 287
BUFFBREDRENSOVAV AN ZFIa—5

o HELEHREE ~ 100 nm

o O—)LF—F =&k B 445

o Ry—)\T—TEEBRT T HETIIRLSFIBALERGF
e 3BLEDIC&AEBRE R TS

o EEAYRERT—)LTIER

50
TTo550TA RT—IL LIDA 207
5 40=0.1 7 =
. Hoi | R — LA ZF—IL R —ILTF—F. BEERIFE 200 um
5 @ M3x7 o F REARRH Otherm =~ 10 - 100 K71
&) : % Q
/ L | i | -1 VA Ra3.2 RESH +15 ym
D N ) —
@ 20 O—L7—7 & 3m.5m. 10m
IJ_.—l f= =N N
5+5 ®© ML + 3021 (15) B 100 mm#B= R AR
k& g8 y—LT—7 20 g/m
k+15 — - 8.7 N
mi 12,9 M ! g AR 70 g/m
o~ © 9
preeeen - STTREES R ——— -
FERET ] — ‘ H = N - FEEAYE LIDA 28 LIDA 27
O ZEERN selimalbosoe — ‘ )
®& k ®— Q@?D\Y ®c> ’ o S A8—T1—R AU 1 Vep ML TTL
min. 20 / max. ML -20 85 3340.1 ~[6mrad* X 26 || B ~ 08 B0fE 100%%
ML (min. 40) E5AH 200 um 20 um 4 um 2 pm
0.25
Y o0s 5 o8 x  om @ b s > 50 kHz - - -
2:1 ' ‘ : 31 2.13 f EERIREK - =< 50 kHz =< 25 kHz < 12.5 kHz
#0150 7046 -M3x6 Ty MR a -~ > 0.465 ps > 0.175 ps > 0.175 ps
®
pa N EEEE < 600 m/min < 300 m/min =< 150 m/min
& fav.{ 0
3 L\ & RIFRE +2 ym -
e : \ -
@ K BERMES" Z—FILE 1 m 6<% 3 m. 1522 D-subI I 2(F )
EFEEAYFERFF5 SN T—JILE A B—Tx—AIZBEHT BB ESRGEE, 12120, = 30 m (INATuNA VB —T )L 8 ARE)
0.3)
e SO 4762 -M3x(a+7) - ToTETs T BHABE DC 5V 2025V
_ +0.25 .
11.88+0.1, | |som7092 : @ | 07 14.88 a HEER < 155 mA < 140 mA (BfF7&L)
Lo
% @ 1]0.06/87]B < [ ° #&B) 55 Hz ~ 2000 Hz =< 200 m/si (IEC 60068-2-6)
AN ‘ 1 ~ R E = EHE 11 ms =< 500 m/s“ (IEC 60068-2-27)
o
[fe) 1o} +
P + © o N gl B8 or ~_ o
& 1[0.06/6.7]8] = SIS 3 iN R 10 °C ~ 70 °C
o o H ISO 4762~ M3x(a+5) N e
@ | 075%5 11.8820.1 1SO 7092-3 HE EE~R 209 (T—TILEFET)
ISO 7092-3 0754025 ® = 30 g/m
Bl ISO 4762-M3x(a+7) B - mb 872 32g
> 8.7 —B] . .
mm * XS ECEIN
NE ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm
* = EAPOZRKMES
F = <>Uf4R
® = RRMNE
O = Ry—ILT—T2R
® = AlERMLBHBS
1 = LED (BRfHIH RIS
2 = WmmIzhln
3 = EEANNIHTIRERADLE
4 = FEBEANYRER T —ILEOBMTI)T TR
5 = BEAHFAIAALIN. M3, S5 mm
6 = EARATUMELZFL-HDEENYRBEI A
R
k = BIEREALSRMDR AL BE COERHIYNILYELD)

58 59



LIDA 279. LIDA 289
BUFFBREDRENSOVAV AN ZFIa—5

o HELEHREE ~ 100 nm

o O—)LF—F =&k B 445

o 24—l T—TEEET—F I YRFTEICE LT
e 3BLEDIC&AEBRE R TS

o EEAYRERT—)LTIER

HEIDENHARN

HEIDENHAIN
|

RAr—IL LIDA 209
Rr—ILEAE AF— IR —)LT—F, BRI 200 pm
50 EEARIREL Otherm = 10 - 1078 k!
5 40£0.1 #T0.3/50]A +15
[0.3/50]A 7 5 HREFR +15 pm
g @OMm37 ) 2 = % A—LF—TR* 3m.5m, 10 m
‘ S
4 1 >
| | ; e T o % = B 100 mmEBI= B IR ATAE
‘ A ) / =
2_@ - / X BHE 20 g/m
5+5 L © ML + 30+1
a ® x EEAYF LIDA 28 LIDA 27
‘ k+15 i & 31 -
‘ & 9 A3—2J1—R o 1 Vpp LI TTL
A 7o.2]F] el R e o
0 =~ Maxs B = |—|| ° dl DEIMEER - 104 504 10015
o ol %y L L 4= ? @? EEEY 200 pm 20 um 4 ym 2 um
- —— 1 — A i | | ®
3 S ERSE o - — e 4705 127 HYUNET B > 50 kHz = - -
= - Halalinietels - e —— Sy s B EBERE = =< 50 kHz =< 25 kHz =< 125 kHz
S Q> ‘i ®J Ty RIE a - > 0.465 ps > 0.175 ps > 0.175 ps
8.5 33:0.1 ~<|6mrad*
ML EERE =< 600 m/min < 300 m/min =< 150 m/min
RIEREE +2 um -
ER * —JILE 1 L<IE 3 m, 15E>D-suba#® A)E
EEA~FIREI BERkES G EI1m3allL3m > D-subIARZR(A R+
T—II & AVA—Tx—RIZEAT B ES RIS, 72120, = 30 m A TNV B —T )L{EREF)
587 ISO 4762-M3x(a+7) b @] 7
I~ / 1S07092-3 [7o15/21[8]
10.080.1 ®_| 0752025 13.08 a HIaERE DC5V +0.25 V
© 10
§ Iz §§ 170.06/87(8 ff u o SHEER < 155 mA < 140 mA (B774L)
To) *Iﬂ —1
9 3 & o 9 ; 3 #&E) 55 Hz ~ 2000 Hz < 200 m/si (IEC 60068-2-6)
o ) o = = A S )
K el il K = &% 11 ms < 500 m/s” (IEC 60068-2-27)
~ ¥ ISO 4762 -M3x(a+5) = . .
0.75+0.25 @ 10.08+0.1 L ISO 7092-3 ﬁm;mﬁ —10 C ~ 70 C
ISO 7092-3
<0 4707 Noan ®_| 075:025 RE EENOF 20 g (7—TNEET)
>8.7 b [5] r—JL 30 g/m
mm b 824 329
/\
A e 0 B0® " XTI

ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

EEPORKIEE

TIUHAR

RRAIE

Ar—=I\T—T&R

AlERMLBIB SR

LED (Efti+mEsR FAI<HEE)

[ fet AUV

= FEANYNIH T DR ADME

BET—7

AF—IWVART—IT—F
EBENYRER T — LB T7Z0 R
EARNIVMEZZD-HDEBNYRBEI S

R

Al EE A AR DE A A BECOER (N KRR B)
= R AOEREE100 mmE

— o~
ply

60 61



PP 281R

2BV HY AV BN T a—S
o #EEHHREE 1 ym ~ 0.05 pm

42
,/10.02 |F
3 36+0.1 7]0.002 |
XY . N
18 y B B [ [Hl—v
/[0.08 ‘ |
‘‘‘‘‘‘‘‘ I
o Y . !
4 o N | 76.5+0.5 Q2
2 st }@ N H g PP 281R
. 7\ + RESES I I ) R — LAk DS =R TITANIDRARIE FH A5 . B BRI 8 pm
g 5 BT TR :gg 3l ¢ I I RBRR M Ottherm = 8 - 107 K1
_ TYTX g i
7 5 \ =l ] BESH 2 [im
< XP KX ITe)
= i s & < JRIESEE 68 mm x 68 mm
p = | |<20 “ (MBI EEEI SO TIEB RN A DAL
+XT @i\\ fiv=a Ba" £81EH (O FhEREERE A3 mm)
+Y = A B3—T71—R o 1 Vpp
98
O E5 R 4 um
HvNATEE S -3 dB > 300 kHz
% ﬂ D1 5 EEEE < 72 m/min
ol o \
- = = : RIEHE 212
N = RSav /14X RMS 2 nm (450 kHz?)
5 ‘ D2 || = t
P me_l /1002 BERAES F—TILE 05 m. 48— TT—AL= YRR 158 D-subak 24 Z )t
3.2
T—JILE A B—Jx—RAIZEET BB ESIRGEEN, 12120, = 30 m (INATuNA VB —T )L S AR
HRERE DC5V +0.25V
HEER < 185 mA (1#hd7=Y)
$RE) 55 Hz ~ 2000 Hz < 80 m/s’ (IEC 60068-2-6)
= 11 ms < 100 m/s? (IEC 60068-2-27)
mm * = EARORKIES : o o
F o RoUAAR ERRE 0°C ~ 50 °C
NE ISO 8015 ® = RRANME — - .
|L§o 2768 - m H 1 = BT R OFEEAR HE %ﬁf‘yl\ 1709 W—TILEETY)
<6 mm: +0.2 mm 2 = BEA )R B BEAIK 759
3 = EAANYMEEBIHODEBNIRBEEHA h—T)L 37 g/m
mESL 140 g
) B AEEOEOIORF;—N—K, LEAA—TT— A N0 DHOH LT ELBYET (A HEEESEEE)
o1 o2 2 ST DAV T B EE-3 dBIZELT
O NTUN B B—T T — AL yME BB, EIB 741)
@329-0.2 & 33-0.02/-0.10

62 63



A3—Jx—R

AVDI)AVZIAES o 1 Vpp

INTUNAVIA—ZT VppA 82—
T—ABHDEDE, BLOREFED EIEATHE
LTHBEBREFTEHALET,

ESKRA DAV BILEBAEEBHIL
90°(elec.) DA REEHL., EERIBILES
1 VppTY, ICHRRLEHAEEDL—T>
A(BHEMAHEIZENTH )&, BRI~ %
MIZRESNZHEIZEELIZBR-BONDE
=T,

BEEBRIEA VAV FILEEDEEDN
BIZRAEIZEYYTONES, HHESFE
BABEITEEVERLET,

EEEH
360° elec.
A
0
B / \
0 \
R = = SR ~rmmrhaooad o
0 _-rﬂ( "'?m-._
L 360° REFF R
FREME)
mlesend e g
L
o

A, B, R [EF > HRI—ATEH CAIESN D

AVI)AIER L TTL

INMTUNAYIZA—E T LUTTLA VS —
T—RAERDEDIE, ERBERESED
BLT, FERERLT. TU2ILET DA
BERNELTNET,

A9 A BIUERIF, 90°(elec. ) DAIAEZE
T, REESI1EAU LR AL AUqg
MSIRY, AV TIAVBRIESIZRYS —IN
MAFBNTOET, o2, NEEFEETIE
REERU,. Upp. UgoR4EL, /A RIZHK
WMEBEEMMTAES ., RCRRLEZERY—
o Z(ThHEHEU MU TBhTHASH
B)E. FERDOTERIZTREN TS ARHIZE)
fELIZBRIZBONBEETT,

64

@ BhEE:

FAVA—TI—RABLVESHLHRIZEEL
TOFELWEGBRIE, 505

INATINA T T—R DA Z—TT—X
=SRL TS,

{52 FE%9 360° clec, RERLER

lJa1

0
Ua2

0

4BEHE# D
U FTES fREE
a0
0
ts

Uss

0 R e—

RERfEE Uzr. Ugol Ugg IFRRLTOEEA

FI5—LEB U sIEERSA OWiE o1 R
DEFEREOHERRENS>ETETS,

1. 2. BLEAE BB DA A ZIL
EEUa1EUpDERT 2200 Ty HE DR
O, BIESRRELRYET,

@ BEE R

BAVAR—TT—ABLVBELRHTHRIZEL
TOFELWGBRIE, 505

INATINA T T—R DA Z—TT—X
=SRL TS,

JSURRAYF

J=7xT>a—4LIDA 4002Y—X(%. A
[CkUEIMET PRR U ERNBLTEY.,
DIEBEVTYNAAYTFHEEELTRIAT 3
EMNTEFT, UIYNRAYTFIF, EBEL#A
DSIEBENIRZE B3 B EIKYER/ARER
BLET, MADEREIZKY, R—IVThov
DEEBIELRIBETT, USYRRSYFHBS
DEEBLILL2ZERDESRIZEYE S
SNFET, BB, ChoDESKIZERSNDS
T—TIIE, 3.7 mmBOMN T —TILHME
AN TWS=8, EEDOAEIFI~DE flE
BNRIZIZONETS,

AVDIAVZIAEEIE 1 Vppb LLIETTLA Y
A—TJT—AIZHERMLET,

@ BEE &,

BAVR—TT—RAB LV E LR LERIZEAL
TOFELLGRERIE, A%20T

INA TN T T—E DA Z—TT—R
ESIRL TGRS,

S YRAAyF/R—3 T HERE

1)=7T>a—4LIF 4x1&LIP 60x11E, A%
DAV RIAEBIZINZ T, USYRRAwF ER—
SUTBBEERATLNET,

YSYMEBLLEAR—IVFEEBHIZ. hEh
EREERICKY, TTLERREIZTHASh
T, BB CNSDESKRICFEE mmE
(LIF 4x1)BLLI1&3.7 mmZ(LIP 60x1)DHHL
T—TILMERIN TS, EBDAE)
E~OE&RIER/NRICMAGNET,

AVIIAVRIEERIE 1 Vppb LLETTLA YV
B—TJT—AIZERLET,

@ BhEE

BAVA—TT—ABLVBEIHIAERIZREL
TOELWLGRBRIE, A%20Y

INA TN T T—E DA Z—TT—R
ESIRL TGRS,

65



A23—2J1—R
E> B2 (1 Vpp/TTL)

LIDA LIP 2815 & TUPP 281R
15> D-subafs4 158> D-subax44

eI (DA BIER ZOMEfES HRBE (O IABIER ZOMIES

4 |12 | 2 [ 10 | 1 | 9 | 3 | 1M |[14]| 7 |13 8 6 | 15 | 5 a | 12 | 2 10 1 9 3 n | 14 | 7 13 5 |6/8 | 15

MUTIL | Up 229 oV [#28Y Ua | Uat | Usz | Uaz | Uao | Uao | Uas | 117 | 127 [PWT"| & ~N1Vep| Up [t>%| OV |24 | A+ | A~ | B+ | B- | R+ | R- | - | D |/ |
5V oV 5V oV 253) 2%3) E%S)

1 Vpp A+ A- B+ B- R+ R- — - T 15 e

— —— 2 |wm| & |am| a8 | = | & | &R e | x| B | % | wR| /| &
2| wm| & |am| e | & | & | K |ev] & | B | % | ®e | =8| & |

S—ILRIENID T~ Up = HIAEE
S—ILRIENAGS VT~ Up = BHAEE 1

" mgspt A g L BRI AL AL TS,
PWTRIZTTL/N pApptl#ez

N

T U HREARIICTEIRREERSNATOET,
oY EUHHREIREICTERREERSNTOET,

) 2 gt T O AE
) s — T LD E REROCFEREHERLANIE, 3 pp 281R
KEAOEEEHRITERALBNIE, 3 | IDA 4000 #
4 | IDA 200: 2=
LIFE & ULIP 6000 LIDA 400 ¥4
15E>D-suba% o4 126UM23hy T L 12EUM23a194
= =] =]
HREE A A BINES ZOMES HHAEE AVIIA I BINEE ZOMES
4 12 2 10 1 9 3 1 14 7 13 8 6 15 5 12 2 10 1 5 6 8 1 3 4 7 9
MUTIL | Up 2% OV |£2%| Uap | Uat | Uaz | Usz | Uso | Uao | Uas | HY L |pwr!| Z= m TTL Up 24 | ov | oY | Un Ua Uaz U.2 Uao U.0 Uss | pwr'
5V oV Up ov
"~ 1 Vpp ——o —1I—o A+ A- B+ B- R+ R- - - TE N~ 1 Vpp —1—o —1—o A+ A- B+ B- R+ R- L1 L2
—2 e |FE| B |BM| B | % | B | K | K | B | % | RE|®E| B |/ —2 | FR | F BI/4% = # & k| evs | & £ £ B
U—IRENTS U A Up = HHASE VPWTAIZTTLAT pApptl#z S—ILRIENAYS VS~ Up = BHAEE VPWTAIZTTL/ pApptllZ
Y L HRIE RIS CE RSB SN TUOET, 2 gt — L DRSS Y IR TR RSN TOET, 2 B — T L ORERE
KEAOEEEHRIEERLENIE, 3 LIP 6000/LIF 40003 REAOEEEBIEERALENE,

() mwmn: () mwmn:
=7 IIZEAL TOFELLERBAI. =T IIZEAL TOFELLERBAIK.
PEG lr— T IR HFEBTRL TS, PEOY fr— T TR SEBTRL TS,

66 67




AB3—J71—R
fIEfE EnDat

EnDatf>A—Jx—X(E, TVO—5XAHADTY
ALMAMAB—TT—A T, A TA
AILToOA—FOMBEOH HE, T34
[CRESNBROZFAHL, EEEHFN
AJRET. TVO—FIZFLWVEHRERTF TS
LETEET, VITPIEEARXDED. 4K
DESHLTTLIBTEEY., T—2(DATA)
[FBEHEFEHMNDDCLOCKIEELRBILT
EEESNET, EEDIAS(RBE, /54—
A ZWHE)IL BEEFHATVI-—FA
EDHE—ROATURTEIRLES, EnDat 2.2
F—RIATURDFHTLHOFI A TEROEREN
HYET,

=87 avFtyh AV AANER
EnDat01 EnDat 2.1 £L<I& EnDat 2.2 | %Y
EnDat21 AN
EnDat02 EnDat 2.2 Y
EnDat22 EnDat 2.2 A
EnDatf>2—Jx—ADESE
7IVYa—bIoa—4 | BRETE

s
: AR BRI = U 1 Vpp A*
r\ 5~ K
N N U 1 Vpp B*
% N N
[ - 0V
© S
77Ma— | | & = CLOCK
Eﬁﬁﬁ*ﬁr friEfE 8 ~— CLOCK
: W lw= DATA
BAY ST ABSUBTHLRIRL 'R i —— - DPATA
TOFLWERBAIE, hEay IUI—HA—ADRTA—F ||
NTUNADIZI=EDIUE=TT=X R 5| HSL—F 42| OEMA—AD ) ZYAHRY
ZSRLTGEALY, IXSA—H ZF—BR NS4k |EnDat2.1 | EnDat22 I ®#H3
|
|
|
EnDatfE> &%l
sEVM12hy )T | 15E>D-subaR o4
HIEERE ST INT SRR
=] 8 2 5 1 3 4 7 6
[:_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up oy oV Y DATA DATA CLOCK CLOCK
U oV
o——op ———F—o

S—ILKRIZNTS T~ Up = fHAEE

oY EUHHRIBREICTERREERSNTOET,

READEVEIERRIFERALENIE,

68

(O0) s

F—TILIZBAL TOEELULER BRI,
hROT r—T)L - 3% o5& SBL TR,

7B EIN

27Ty REVES

INMTUNYDIYI—R T, BROKEIC
FAFWTLEEDIE, ROAVA—TT—X
BEOI7 Ty I 0RHEBSLUVE—4

Z FAEEL3

TPFIOITFINABA—DT—R

o X4 aiq AT —RA(EEE. 154 8(E)
XA BRTT—AIFoxAVRTT—R
(ZERLIUSEE. 258 1E)E

() s

—TILIZBAL TOFELLERBAK,

AT AR ELTEYES, BN HUES, HEOYT T—T ) - A3 I8 BIRUTIZS,
27y REV BRI
sEM12Ay U 1 15E>D-subaxv4
= =1
7T —BRE
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
[_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up Y ov Y TN YUTI DOTAH DLESYS
Up oV F—4 T3
*r— e *r— e

S—=)LRIENTGD T~ Up = HHIAERE
oY B RIIASICCERBEERSNTOET,
RERAOEVEIFREFERALENIE,

=EREERS

EERERIVITINAE3—TI—R

NATUNAVDIA=ET, BRADREIZ o K5 Mit01 o X4 Mit03-2
MMABFNTNBEDIE, KOS BA—TT—R Afg L 248
BEHO=ZZFEHHTOREEBSLVTE—42 o K9 Mit02-4 o X4 Mit03-4
AT LI BLTBYET, AR = A4R=
=ZEAE B
sEVM12hy )T ! 156E>D-suba® o4
= S
HIAEE T ILT—H5E
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
[_3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Mit03-4 Up Y ov Y YT 7L JOIRE JOIRF
Up oV F—A4 T3 IL—L JL—LA
Mit03-2 TE rTE YOI RE JOIRE
TF—4 F—4&
—ILRIENTS T~ Up = HIAEE

Y U HHREIANERNC CERRLERS A TOET,
RERADEVFIFRRSFEALEGNIE,

69



NI IEEOR)IAEVEES

NFY=—vHREVES

INTUNAVDOIA—RT, MADOFHIC
POFNTWBEDIE, RDAVEZ—TT—R
BEONFYZy I OHIHEBS LUVE—4

@ REEE -

F—TILZBELTDEFLLERBAIE,

2T Lz ELTEYET, BT =)L - A% 0 5ESRUTIZEN,
e [X43: Pana02
NF)=vOREVES
sEVM12hy )y | 15E>D-subaR o4
[=]
HaEE T INT—EEE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
= 4 12 2 10 5 13 8 15
Up s ov 4 zex! Zez) YHTIRE | UHIAF
Up oV T4 75
*—re [ — —
- R/ 5 B/ =] & =% ES &
D—IVRIENTT T~ Up = HGEE
Y U HHRIIREIC CEIRREERSINTOET,
READEVEEREHERALBNL,
Y PWM 21% L= TR S E
ZJIRE &S
INTUNAVDOIA—HET, BROFKREKIC @ RsE g
YAMFNTLBEDIF, ROAVA—Tz—X X o
EROR)IBHAEOHEHEBESLUE—4 7T ISR TORFLL AL,
2T AL TBYET, HEOT =) - 3% 75ESIRL TS,
o [X43: YECO7
ZINAEVES|
sEM12Ay )Y ! 15E>D-suba®k o4
[=]
= 8 2 5 1 3 4 7 6
= 4 12 2 10 5 13 8 15
Up oY ov oY zo!) Zex! 7—4 745
Up oV
—————o ———1—o
— x/} & B/ = I} ey % &

= ILRIZNID VT~ Up = HEERE

oY RIS TERBEERESNTOET,

KEAOEEITRLERLENIE,
UV PWM 21% BN = TR i B

70

T IREHES

NATUNVE T O—R1E, AR, BER.
ZWICRELRLTOBEREHALEST, AF
AIRERIERIL, Toa—SDEE(T7 TV a—h
FIFEAVTIAVEIL) BEVH PV 52—
TJr—ADBHBICKYERYET,

AVGIAVBZITA—RIE, EIZ1 Vpp, TTL
£HLAFHTLAVA— T — A EEEHLTLETS,
TTILELEUPHTLE AT ya—XIEWNERTE
ESIRIEOERET., BEAET7I—LEE%E
EHLET, 1 VpplEEDIF AL, BIOKRE
AR AIBEEFHSI(T oy
VE—TJT—R)DILIBHEEE ALNTOHH B
EBDBITETICENAIRETT,

7T a—bToa—KIE V)T ILT—RE
REFVET, AVE—TT—ADELEIZLY
ERYETH. 1 VppDA VAV RILEEE
HATEE7 TV )a—bToa—FEHYES,
IS RETLERICHZ>TEENE
BEFVET, EREREICETMES )&
NP IAR—Tr— AR AT BEE—HEIC
BEETHBR(TUAL A A—TT—R)
[ARE T HENAIBETT, A TEDBERIL
LIro@yTd,

o TT5—Ayt—:

MNEBENTEETHD
o T
IVaA—HIZhHoMLHHRELERRMEIC

ELTWS
o FILMmES:

— IVO—RIEESN TV EFMIER

- 2TONATUNAVETO—FD

A=) & —

- FHEIgH AV AT EE
BEETHRIFIO0—R IL—TH T
HOoTHIVA—FDBRIEDIK N % B HIZFT
M3 BEMNAIRETY,

INTUNAUE, ThSDITYaA—F DRRFTIZ

WL TS TS PWM IR B HE2FPWT

ERABLTWET, SR AEICIZLITD25E

HHY, CNODOERDER A EIZIVER

UEd,

o TUO—XESWH:

IRl RAERSETEERERT
BIEIZRY, T O—FHBED SR BRAT
MATBEIZARVE T,

o H|HIL—TNTOHOZHT:
FZILETRRERTET2EELT,
PWM%E—O—XR - JL—FH| EHRNIZHEAL
CEMNAIBETT, ChIZKYTya—F%E
HLEEMELIE R T LEEEFRTODY
TIVEA LSRRI RE T, HEREIE A A —
TI—RAOEHHICKYERRYET,

Omline diagnostics [Open Loop]
Function resenes
. ' -
Ik e ————
s Mlinkmim 100 % a8t 1324 ey, 330
1] ® "
lIncremental- or sampling track
& A, 100 . % 4334 rov, 357 ——————————
& " "
Position-value formation
. Wl 108.% ot 432 ruv. 337 e — ——————————
Mounting diagnostics
Rigurnng clesraace [mem|
it 1y !
BE1 mm ot VI rev. 5377, Baaimam 1047 me 88 1504 re w H
Status. Absolute pasition
revkation Arghe Hegrees]
e 1324 33660 18
w2 32 4 @E &

PWM 21/ATSY NI 7% L= 1

I R IDENSN: AT - Adjusting and Testing Sefrware
.

LIP200 Mounting wizard

Step 5: ety signals...

Incremental signal properties

PHAY

a8 s T

™

=11 = 12 =11 1% - 1~

a8

o8 [ [

Reference pulse

|
13 3 ]
|
12 3 Vi
|
T
|
4 5
|
[ W Vs
|
W
o
3 E.]
< Bk | Fwih

AKLIP28R | GBOG00-01 .]

PWM 21/ATSYINI = 7% L= A%

71



i IREHES

PWM 21
INTUNAVE T O— DLW B LUVFHE
AELT, PWM 21EATSY NI T 7 EH B YR
THEBLTWET,

SSIZELLVERIE.
I RIERPWM 21/ATSY IR 7
E SRS,

PWT 101 *
PWT 101&, NATUNAVE 7T )a—N
AVI)AVRIL T A— R DIEBETER L
EITOMEBMERTT, NITELLGERTH
B1=8, PWT 101EIRBICHFEEATERAT
AN BETY,

72

PWM 21

I a—5AAh

e EnDat 2.1%F/=IZEnDat 2.2
(A PIA RIS ETHYIELETBRL DT TV a—ME)
e DRIVE-CLIQ
T7 I TIAR—TT—R
=EEFEINTINAER—TI—R
ZIENT LA BZ—TT—R
SSI|
1 Vpp/TTL/11 pApp

13— —R

USB 2.0 *

BHaEE

AC 100V ~ 240 V £LLI& DC 24 V

258 mm x 154 mm x 55 mm *

ATS

RAYEER F=ld EEBGEIRFAD)

o (IBERT

o EEGTAXEEEE

o

e EBI/ECI/EQI. LIP 200. LIC 4100% FERAFHTHRVEAAR
o fHNHRE(TyO—H Iz kU R— SN TOBIBE)

o AEUAR

VAT LEHR

PC (Ta7/a77otwyHiEsE. y0vy @R 2 GHzEL b)
RAM &£ 2 GBI E

XHOS: Windows XP. Vista, 7 (32EwMR/64EMR). 8. 10
200 MBON\—RTARIZBERE

DRIVE-CLiQIESiemens AG# DEEFFEIETY,

PWT 101 *
I a—5AA e EnDat
INTUINA B o Iy TIAUE—TT—R
I a5 DH e =EERVTINAVEA—TT—R
o NFTYZWIITIAVR—TT—R
o LJIISTIAVE—TT—R
o 21N 1481 Vpp
* 1 Vpp
* 11 pApp
o TTL
REE 43V F BYF ISt
HIEERE DC 24V
HEBEH RK15W
EREE 0°C ~ 40 °C
{REEZ4R IEC 60529 IP20

stk

#9 145 mm x 85 mm x 35 mm

A 3—Dx—R1=vh

INATUNAVEAR—TT—X A= YMNE,
IO S EEHREEFHIBRICPHLET,
BERBFEMNNATUNAVE T I—E D
DHNEEEZEEZETERNGEPEL
PDEERENBELT IHAICEATEET,

AA3—D1—RA=YrDAHES
INTUNVEAR—TT—X A ZYMNZ(F
ER7 a7 H A0 Vpp(BEEEE)ELL
[£11 pApp(EBRER ) EHER T AIEMNTESE
9, EnDat&LIESSIV 7 LAV R—T1—R
BEOI O F bR R A—T—
AaAZvbMEABLTHET,

AA—T1—RA=YFDOHAES
UTOEESEREH AT E,2—T—X
dA=yhEAREBELTWET,

TTLER KES

EnDat 2.2

DRIVE-CLIQ
T7FIIITIAVE—TT—R
ZEEERIITILAE—TT—R
TN T A EZ—TT—R

PROFIBUS

EXEANEEORESE
AVBA—TT—AAZYNNTIE, EEEHBD
fICEREEENENBENTDILEARET
T, CHIZEKYB WD FREEAE R TE D128,
FUBERBOH O BROEEDR LA
ATREZRYET,

FIEEOER

AV B—Tx—RAZYRDRIZIE NI MERE
ERELELOEABRLTOEY, EdEiil
FEAMEERI AT, REICEBLEER
NEBEEEELLMNIEEEERL, B
EFEICHEALET,

RyHoR814F

=E A r

HAH BRI

DINL—/LEft+44T

m i a

73



Hh AR Bk - RESR miEsE" Bzt
A8—Dx—R | Eh¥ AB8—Tx—R L2
ML TTL 1 o 1 Vpp 1 RyYRBAF ~ P 65 5/104% IBV 101
20/25/50/1004% IBV 102
HEIEL IBV 600
25/50/100/200/400% IBV 660B
IRI8847 ~ P 40 5/10f% IBV 3171
20/25/50/1004% IBV 3271
HIAHEARZAT ~ IP 00 5/10f% IDP 181
20/25/50/1004% IDP 182
o 1 pApp 1 RyYRBAF ~ P 65 5/104% EXE 101
20/25/50/1004% EXE 102
HAHEM BT~ IP 00 56 IDP 101
L TTY 2 U 1 Vpp 1 RyYRBAT ~ P 65 26 IBV 6072
U 1 Vpp
k] 5/10f& IBV 6172
5/10/20/25/50/100% IBV 6272
EnDat 2.2 1 U 1 Vpp 1 Ry 2847 ~ 1P 65 < 163845)E] EIB 192
IRI884F ~ P 40 < 1638453 %| EIB 392
2 RyYREA4TF ~ P 65 = 163845 EIB 1512
DRIVE-CLIQ |1 EnDat 2.2 1 RyYRBAF ~ P 65 - EIB 2391S
\7{77“\%7 1 U 1 Vpp 1 Ry 2847 ~ 1P 65 < 16384453 EIB 192F
;;Z}—bjz—x IRIB84F ~ P 40 < 163845Z] EIB 392F
2 RYYRBAT ~ P 65 < 1638445)E] EIB 1592F
;{%‘%E 1 U 1 Vpp 1 Ry R21T - P 65 < 163843 & EIB 192M
;i?—l/n—x IRI884F ~ P 40 < 1638443l EIB 392M
2 RyYRE4A4TF ~ P 65 = 163845 | EIB 1592M
L7 |1 EnDat 2.27 1 IRI8847 ~ P 40 - EIB 3391Y
AV BA—TT—R
PROFIBUS DP | 1 EnDat 2.1, EnDat 2.2 |1 DINL—JLE 154~ - PROFIBUS
F—boz4
V) gpgmay

2 342885 nm (LIC 4100). 43ZEEE0 nm/100 nm (LIC 2100). 4MZEE10 nm (LCSN—R)I=E i

74



HEIDENHAIN

Mastering nanometer accuracy




